Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 30/06/2020.

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de treinta de JUNIO de 2020.

En el Salón de Actos del Centro Cívico “Venta de Larraintzar” de Ultzama, por motivo de la adopción de medidas de protección sanitaria por la crisis del COVID-19, a 30 de JUNIO de 2020, siendo las 18,05 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Srs./as. Vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la reunión el Sr. Presidente de la Mancomunidad, D. Ekaitz Astiz Martínez, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.
Asistentes:
Presidente:
D. Ekaitz Astiz Martínez ( EH Bildu Ultzama ).

Vocales:

D. Martín Mª. Picabea Aguirre ( EH Bildu Ultzama ).

D. Josu Larretxea Lazkano ( EH Bildu Ultzama ).



Dª. Esther Lacasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).

Dª. Mª. Isabel Oyarzun Azpiroz ( Anue ).

Dª. Fabiola García de la Peña Razquin ( Odieta ).

D. José Arriaga Sarriguren ( Atez ).

D. Benita Irurita Loyarte ( Lantz ).

No asisten:
D. Francisco Pérez Arregui ( Agrupación Ultzama )



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).

Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

1º.- Ratificación de las circunstancias excepcionales que hacen el cambio en el lugar de la celebración de esta Junta.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes las especiales circunstancias ocasionadas por la crisis sanitaria del COVID-19 que hacen que, debido al pequeño tamaño de la Sala de Juntas de la Mancomunidad, sea arriesgado el celebrar esta Junta ( y otras que pudieran convocarse ) en dicho local, siendo mucho más aconsejable y hasta imprescindible desde el punto de vista sanitario el no utilizar la misma, para lo cual se ha solicitado al Ayuntamiento de Ultzama la cesión del uso de este Salón de Plenos en el que el espacio es más que suficiente para guardar entre tosdos/as las medidas de prevención del contagio del COVID-19 exigibles.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, ratificando todos/as ellos/as estas circunstancias y la idoneidad de la decisión del cambio de sede para la celebración de esta Junta.

2º.- Aprobación de las Actas de las Juntas anteriores.

Procede la aprobación del texto de las actas de la sesión anteriores de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS. , de fechas de 10/12/19, 12/02/20 y de 25/02/20, las cuales han sido repartidas junto a la Convocatoria de la presente sesión.

No existiendo objeciones a las mismas se aprueban por unanimidad de todos/as los/as vocales/as presentes.

3º.- Aprobación Inicial de Modificación de la Plantilla Orgánica de ejercicio 2020.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes que nos hemos dado cuenta que durante algunos años la Plantilla Orgánica no describía bien el puesto de trabajo de “Educadora Social-Animadora Sociocultural” ya que tan sólo figura esta última acepción “Animadora Sociocultural”.

Esta información ha surgido con ocasión de la elaboración del nuevo Convenio de Financiación a firmar con el Gobierno de Navarra, según el cual está previsto financiar ½ plaza de Educadora Social pero no está prevista la financiación por Animadora Sociocultural.

Así las cosas, resulta necesario hacer esta modificación de la Plantilla Orgánica para corregir este error, y hacerla con cierta urgencia para justificar esta circunstancia de que tenemos ½ plaza más de Educadora Social ante el Gobierno de Navarra, todo ello antes de que se finalice la redacción y firma del nuevo Convenio de Financiación.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Aprobación Inicial de Modificación de la Plantilla Orgánica 2020.

.- Vista la documentación correspondiente al Expediente de Plantilla Orgánica para el año 2020, aprobada definitivamente en fecha de 10/12/19.

.- Visto que se ha comprobado un error en la definición de uno de los puestos de trabajo previstos en la Plantilla, en particular el de “Animadora sociocultural” el cual tiene así mismo la condición de “Educadora Social”.

.- Visto por ello la necesidad de adaptar el contenido de la Plantilla Orgánica a dicha realidad.

.- Visto el contenido de lo dispuesto en el artículo 236 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de Julio, de la Administración Local de Navarra y demás normativa concordante.
SE ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar inicialmente la Modificación de Plantilla Orgánica correspondiente al año 2020, la cual supone dar una nueva redacción a la definición del puesto de trabajo de “Animadora Sociocultural” de los Anexos I ( Laborales Fijos ), III ( Relación Personal Laboral Fijo ), y IV ( Relación Personal Laboral Temporal ), el cual quedará redactado de la siguiente manera:

I.- Laborales Fijos

Puesto de Trabajo: Educadora Social-Animadora Socio Cultural; plaza 1; Nivel B; jornada laboral, completa; forma de provisión, C.O. ; complemento, 34,73 por 100; Exigencia de conocimiento de euskera, Nivel C1, EGA, o equivalente.

III.- Relación Personal Laboral Fijo:

Karmentxu Garcés Ducar: Educadora Social-Animadora Socio Cultural; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 27/09/95; Situación: excedencia voluntaria.

IV.- Relación Personal Laboral Temporal.

Miren Huarte Jaca; Educadora Social-Animadora Socio Cultural; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 01/09/19.

SEGUNDO.- Someter el expediente de Modificación de la Plantilla Orgánica para el año 2020 al trámite de Exposición Pública por espacio de 15 días hábiles, mediante su publicación en el Boletín Oficial de Navarra y Tablón de Anuncios de esta Mancomunidad de SS.SS. de Base de Ultzama. De no formularse reclamaciones en el plazo señalado la aprobación inicial se elevará a definitiva.”

4º.- Aprobación Inicial del Expediente de Cuentas del Ejercicio 2019.

Este punto se queda sobre la mesa.
5º.- Contratación de personal de refuerzo por motivo del COVID-19 ( Ratificación de la Resolución nº8/20 ).

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.

Señala al efecto que por motivo del Covid-19 los casos para atender por el SAD han aumentado respecto a años anteriores y que además ha aumentado la carga de trabajo, por lo que se hace necesario, además de cubrir las bajas por vacaciones de las trabajadoras en verano, contratar a una persona de refuerzo. El gasto de este coste está previsto que se cubra por el Gobierno de Navarra, merced a las ayudas aprobadas por la incidencia del Covid-19.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Ratificación de la Resolución nº8/20, de fecha de 16/06/20, sobre contratación de personal de refuerzo por motivo del COVID-19.

Se ratifica el contenido de la Resolución nº8/20, de fecha de 16/06/20, sobre contratación de personal de refuerzo por motivo del COVID-19, cuyo texto se recoge a continuación:

RESOLUCIÓN nº8/2020
Larraintzar, Ultzama, a nueve de junio de dos mil veinte.

D. EKAITZ ASTIZ MARTÍNEZ, Presidente de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona Ultzama, por medio de la presente:

EXPONE:

Asunto:
Contratación de personal para refuerzo de la actividad de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de Ultzama por causas del aumento de trabajo ocasionado por la crisis del coronavirus COVID-19.

.- Visto que la pandemia del coronavirus COVID-19 ha originado un importante incremento de trabajo en los servicios de la Mancomunidad así como la obligación de mantener estrictas medidas de higiene y salubridad a la hora de su prestación.

.- Visto, en particular, que esta crisis ha originado el incremento de casos de SAD y con ello la necesidad de reforzar el personal que presta el mismo.

.- Visto igualmente que todo ello redunda en el trabajo de la Trabajadora Social, para lo cual también se necesita un refuerzo de dicho puesto de trabajo cuanto menos durante cuatro meses.

.- Visto que, en lo que respecta a la contratación de personas para el puesto de Trabajadoras Familiares, que la Presidencia de la Mancomunidad, en resolución nº6/20 de fecha de 05/05/20, aprobó el resultado de las pruebas realizadas y de la valoración del Tribunal Calificador de la “Convocatoria URGENTE para la contratación temporal de personas para el puesto de trabajo de TRABAJADORAS FAMILIARES para el Servicio de Atención Domiciliaria de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama” así como la lista de persona resultante.

.- Visto igualmente que en lo que respecta a la contratación de personas para el puesto de Trabajadora Social, en fecha de junio de 2019 se aprobó una “Convocatoria para la contratación de una persona en el puesto de Trabajadora Social para sustitución temporal de la actual titular y necesidades a cubrir” así como el resultado de la misma y la lista resultante.
.- Visto, en definitiva, que se hace preciso contratar, de manera temporal, al siguiente personal de refuerzo:

1 persona para el puesto de trabajo de Trabajadora Social, para su refuerzo durante un periodo desde el día 10 de junio hasta el día 31 de octubre de 2020.

1 persona para el puesto de trabajo de Trabajadora Familiar, para el refuerzo del Servicio de Atención a Domicilio ( SAD ).

1 o 2 personas para el puesto de trabajo de Trabajadora Familiar, para cubrir las vacaciones de verano del actual personal del Servicio de Atención a Domicilio ( SAD ).

.- Visto que para la selección y contratación de las personas en cuestión se han seguido los principios de igualdad, mérito y capacidad, exigidos por la normativa reguladora del personal de las administraciones públicas de Navarra.

.- Visto que por parte de los Gobiernos Foral y Central se han aprobado Convocatorias de Ayudas Económicas a favor de las entidades que prestan servicios sociales y asistenciales por motivo de atender las especiales necesidades a cubrir debido al aumento de la carga de trabajo ocasionada por la crisis del coronavirus COVID-19.

RESUELVE:

PRIMERO.- Contratar para refuerzo del personal de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de Ultzama por motivo del aumento de la carga de trabajo ocasionada por la crisis del coronavirus COVID-19, al siguiente personal:

Dª. OHIANE ARMENDARIZ SERRANO para el puesto de trabajo de Trabajadora Social, con carácter laboral temporal y una duración desde el día 10 de junio hasta el día 31 de octubre de 2020. Dicho puesto de trabajo se encuadra en el nivel B de las AA.PP. de Navarra y conllevará los complementos de trabajo que vienen en la Plantilla Orgánica vigente aprobada por la Mancomunidad. Contrato de acumulación de tareas.

D. IGNACIO MURO BOBADILLA para el puesto de trabajo de Trabajadora Familiar, con carácter laboral temporal. Contrato de obra o servicio determinado debido al incremento de trabajo y de casos que hay que atender. Dicho puesto de trabajo se encuadra en el nivel D de las AA.PP. de Navarra y conllevará los complementos de trabajo que vienen en la Plantilla Orgánica vigente aprobada por la Mancomunidad.

Una o dos personas, según el orden de la Lista vigente aprobada, para el puesto de trabajo de Trabajadora Familiar, con carácter laboral temporal. Contrato de interinidad ( sustitución de otras trabajadoras durante el periodo de vacaciones ). Dicho puesto de trabajo se encuadra en el nivel D de las AA.PP. de Navarra y conllevará los complementos de trabajo que vienen en la Plantilla Orgánica vigente aprobada por la Mancomunidad.

SEGUNDO.- SOLICITAR las ayudas económicas pertinentes aprobadas por el Gobierno de Navarra y en su caso por el Gobierno Estatal por motivo de atender las especiales necesidades a cubrir por los Servicios Sociales debido al aumento de la carga de trabajo ocasionada por la crisis del coronavirus COVID-19.

TERCERO.- Someter el contenido de la presente Resolución a la ratificación por parte de la Junta de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS de Base de Ultzama.”

6º.- Programa del Empleo Social Protegido año 2020 y contratación de la Técnica responsable ( Ratificación de la Resolución nº5/20 ).

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.

Comenta la nueva circunstancia de que a partir de este año el coste de este programa/servicio se ha incluido, junto con los programas/servicios obligatorios, en el Convenio de Financiación del Gobierno de Navarra, con un porcentaje del 25% de jornada de la Técnica. En la Memoria del Programa del ESP para 2020 se prevé una contratación al 50% durante los meses que dura el mismo, habiéndose optado finalmente por contratar a esta persona durante más meses ( hasta finalizar el año ) pero con una jornada inferior ( 42% ) dando el mismo resultado económico de gasto.
A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Ratificación de la Resolución nº5/20, de fecha de 30/04/20, sobre el Programa del Empleo Social Protegido año 2020 y contratación de la Técnica responsable.
Se ratifica el contenido de la Resolución nº8/20, de fecha de 30/04/20, sobre contratación de personal de refuerzo por motivo del COVID-19, cuyo texto se recoge a continuación:

RESOLUCIÓN nº5/2020
Larraintzar, Ultzama, a treinta de abril de dos mil veinte.

D. EKAITZ ASTIZ MARTÍNEZ, Presidente de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona Ultzama, por medio de la presente:

EXPONE:

Asunto:
Programa del “EMPLEO SOCIAL PROTEGIDO ( ESP ) 2020”.

Visto que ya se ha elaborado la correspondiente Memoria Técnica descriptiva del Programa del ESP para este año 2020 en la que se describe y explica la previsión de trabajos a realizar, número de horas, número de personas a contratar y régimen de ocupación, etc,…..

Visto igualmente que ya se ha publicado la correspondiente Convocatoria de ayudas económicas para la financiación de este Programa, elaborada y aprobada por el Departamento de Servicios Sociales del Gobierno de Navarra.

Vista la necesidad de contratar a una persona para el puesto de trabajo de Técnico/a responsable de este programa, como todos los años, todo ello con la dedicación y duración prevista en la referida Memoria del Programa del ESP para el año 2020. Según dicha Memoria, resulta suficiente la dedicación de un 42,8% de jornada.

Visto que en la última “Convocatoria para la provisión temporal, mediante concurso-oposición de una plaza de técnico/a para el Programa del Empleo Social Protegido ( ESP )”, tramitada y aprobada por esta la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama en el año 2014, se estableció que la duración de la lista resultante era de cinco años, por lo que, habiendo ya pasado los mismos, tal lista ya no está vigente.

Visto que a partir del año 2019 y de acuerdo con el Convenio firmado con el Departamento de Derechos Sociales del Gobierno de Navarra en fecha de 01/02/19 resulta que el sistema y cálculo de la subvención con la que cuenta la Mancomunidad de SS.SS. ha sufrido ciertas modificaciones y cambios, en el sentido de que la financiación correspondiente al Programa del Empleo Social Protegido se ha incluido en el cálculo de la subvención total que recibe la Mancomunidad al igual que los programas denominados “obligatorios”. A tal efecto el módulo a subvencionar se ha establecido ( en caso de esta Mancomunidad de SS.SS. ) en el coste de un/a técnico/a de Nivel C en un porcentaje del 25%, partiendo de una contratación de duración anual.

Vista también la circunstancia de que para realizar estos servicios o trabajos como Técnico/a del Programa del Empleo Social Protegido se precisa idéntica titulación ( Trabajador/a Social ) que para muchos de los otros servicios y programas de los denominados “obligatorios”, que ya se vienen prestando desde esta Mancomunidad de SS.SS. desde hace muchos años.

Visto por tanto que, por motivos de economía y eficiencia, a partir de ahora resulta más lógico que la propia Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama encargue estos servicios de Técnico/a del Programa del Empleo Social Protegido al personal que ya consta en la plantilla de la misma.

Visto que en el caso que nos ocupa -y tras estudiar los niveles, funciones, jornada, tipo de contrato y demás circunstancias del personal que actualmente desempeña los servicios y programas denominados “obligatorios” que presta esta Mancomunidad de SS.SS. desde hace muchos años- se ha considerado procedente la ampliación de la jornada laboral de la actual Técnica encargada del Programa de Infancia y Familia al objeto que la misma pueda llevar también este servicio del Programa de Empleo Social Protegido.

RESUELVE:

PRIMERO.- Aprobar la Memoria del “Programa del Empleo Social Protegido ESP para el año 2020” así como desarrollar el mismo y sus actuaciones durante el ejercicio 2020.

SEGUNDO.- Aprobar la designación, nombramiento y contratación, de Dª. MAITANE IBARRA SAN MARTÍN para la provisión de una plaza de TÉCNICA para el Programa del Empleo Social Protegido ( ESP ) durante el año 2020, con una jornada del 42,8%, y en régimen laboral temporal, por ser la persona aspirante a la que corresponde según el resultado de la lista definitiva de personas candidatas resultado de la última Convocatoria aprobada por esta Mancomunidad de SS.SS de Ultzama.

A tal efecto y resultando que en la actualidad dicha trabajadora ya está contratada por esta Mancomunidad para el puesto de trabajo de Técnica del Programa de Infancia y Familia, con una jornada del 50%, se determina la AMPLIACIÓN de dicha contratación hasta el 92,8% de jornada, llevándose a cabo la novación contractual consiguiente.

TERCERO.- Solicitar las correspondientes ayudas económicas al amparo de la Convocatoria de ayudas económicas para la financiación de este Programa aprobada por el Departamento de Servicios Sociales del Gobierno de Navarra, rellanando, firmando y enviando al efecto la documentación que sea oportuna.

CUARTO.- Dar cuenta del contenido de la presente Resolución en la próxima sesión de la Asamblea de vocales de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama que se celebre para su ratificación por la misma.”

7º.- Prórroga para el ejercicio 2020 del Convenio con la Mancomunidad de SS.SS. de Leitza para la “prestación en común del Servicio de Igualdad de Género …”.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.

Señala que, como todos los años, es preciso aprobar la prórroga de este Convenio con la Mancomunidad de SS.SS. de Leitza para así seguir dando el servicio. Indica también que ya no hay subvención para la contratación del puesto de trabajo pero que sí para las actividades/cursos, etc…

Comenta también que se ha pedido a la entidad La Caixa una ayuda económica ( de más de 1000 € ), y también se han pedido ayudas del Estado, por lo que se espera que la aportación a cargo de los Ayuntamientos para este año no sea mayor.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Prórroga para el EJERCICIO 2020 de la vigencia del Convenio con la Mancomunidad de SS.BB de la zona de Leitza para la “prestación en común del Servicio de Igualdad de Género en todos los aspectos durante el año 2020 a través de la Técnica de Igualdad actualmente contratada por la Mancomunidad de Servicios Sociales de la zona de Ultzama, con arreglo a los programas y directrices que fijen cada una de las mancomunidades y las que establezca en su caso, el Instituto Navarro para la Igualdad del Gobierno de Navarra”.

.- Visto que en fecha de 27/12/11, se firmó un Convenio con la Mancomunidad de SS.BB de la zona de Leitza para la “prestación en común del Servicio de Igualdad en todos los aspectos durante el año 2012 a través de la Técnica de Igualdad actualmente contratada por la Mancomunidad de Servicios Sociales de la zona de Ultzama, con arreglo a los programas y directrices que fijen cada una de las mancomunidades y las que establezca en su caso, el Instituto Navarro para la Igualdad del Gobierno de Navarra”.

.- Visto que en la Cláusula 6º de dicho Convenio se dice textualmente lo siguiente:

“6.- El presente convenio regirá para el ejercicio 2012 y podrá prorrogarse de manera explícita por acuerdo de ambas entidades. En el supuesto de que cualquiera de las entidades firmantes decidiera no continuar con la prestación conjunta de este servicio deberá hacer constar su voluntad por escrito y de manera fehaciente con un plazo de antelación mínimo de dos meses a la finalización del ejercicio económico correspondiente. En cualquier caso la ruptura no tendrá efectos hasta el siguiente ejercicio económico.”

.- Visto que tras los buenos resultados de esta colaboración ambas partes, en fecha de noviembre de 2014, acordaron una prórroga de la vigencia del Convenio para los años 2014 y 2015, y en fecha de 14 de diciembre de 2015 se acordó otra prórroga para el año 2016, y en fecha 12 de diciembre de 2016 se acordó la última prórroga para el año 2019.
.- Visto que se continúa teniendo el mismo criterio, por lo que ambas partes desean acordar una nueva PRÓRROGA de la vigencia del Convenio para el año 2020.
SE ACUERDA:

PRIMERO.- PRORROGAR la vigencia del referido Convenio establecido entre ambas entidades, en lo que respecta al año 2020, y autorizar al Sr. Presidente de la Mancomunidad de SS.SS. para la firma de un ANEXO a dicho Convenio en tal sentido.

SEGUNDO.- Dar traslado de la presente Resolución a la Mancomunidad de SS.BB de la zona de Leitza, al Departamento correspondiente del Gobierno de Navarra (Instituto Navarro para la Igualdad), y a los Ayuntamientos de esta Mancomunidad de SS.BB. de Ultzama que participan en este servicio.”
8º.- Toma en cuenta de las Resoluciones y decisiones del Presidente de la Mancomunidad de SS.SS. adoptadas por motivo de la crisis del COVID-19 y consiguiente estado de alarma.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente. Comenta las incidencias sufridas por el Covid-19 y su repercusión en los servicios, aumento de trabajo en muchos de ellos. Así pues el trabajo del Banco de Alimentos se ha reforzado mediante personas voluntarias, en el SAD ha habido nuevos casos, etc,…

Se han tenido que habilitar medios preventivos como la compra de mamparas, etc,…

Así las cosas, y como en el resto de entidades, se han tenido que aprobar normas e instrucciones sobre el funcionamiento de los diferentes servicios, siguiendo las directrices y mandatos de la Normativa aprobada al efecto por la Comunidad Foral de Navarra y el Estado. Estas decisiones se han adoptado mediante Resoluciones de la Presidencia de la Mancomunidad de SS.SS. y de las que ahora se da cuenta a la Junta de Vocales.

Finalmente hace su reconocimiento a la buena labor y dedicación del personal de los SS.SS. en todo este tema.
9º.- Adhesión al programa “TIEMPO FUERA” organizado por el Departamento de Educación del Gobierno de Navarra.

Por parte del Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, se explica al resto de los/as vocales que desde el Departamento de Educación del Gobierno de Navarra se ha propuesto a esta Mancomunidad la adhesión el programa denominado “Tiempo Fuera”, enfocado a la reeducación de los alumnos/as del Centro. En este sentido, la idea va orientada en que los/as alumnos/as que sean castigados con la expulsión de horas de clase dediquen ese tiempo a trabajos en beneficio de la comunidad.
A tal efecto, se pedirá a la Trabajadora Social que haga un Informe sobre el contenido de este programa para el conocimiento de los/as vocales de la Junta, si perjuicio de que toda la información que vaya llegando del Gobierno de Navarra al respecto se irá transmitiendo.

De todo ello ya se irá informando puntualmente.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Adhesión al programa “TIEMPO FUERA” organizado por el Departamento de Educación del Gobierno de Navarra.

SE ACUERDA

1º.- La ADHESIÓN de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de Ultzama al Programa “TIEMPO FUERA”, organizado por el Departamento de Educación del Gobierno de Navarra.

2º.- Proceder a la firma del CONVENIO de COLABORACIÓN entre dicho Departamento y la Mancomunidad, siendo la finalidad del mismo “la mejora de la convivencia en los Centros Educativos del Gobierno de Navarra mediante el programa TIEMPO FUERA.

3º.- Autorizar al Presidente de la Mancomunidad, D. Ekaitz Astiz Martínez, para la firma de dicho Convenio en nombre y representación de la Mancomunidad.”

10º.- Mociones de urgencia.

Al amparo del contenido de los artículos 81.-2 de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra y 83, 91-4, y 97-3 del Real Decreto 2568/1986, por el que se aprueba el Reglamento de Organización y Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, desde la Presidencia se propone a la Junta de Vocales la adopción de dos acuerdos sobre cuestiones no incluidas inicialmente en el Orden del Día, siendo las siguientes:

1ª Moción:
Anulación del Servicio/Programa del “promotor escolar”.

Previamente a tratar esta Moción es preciso aprobar en su caso la urgencia de la misma, de acuerdo con el contenido de artículo 81, apartado 2, de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra, acuerdo que debe ser adoptado por con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación.

A tal efecto, por parte del Presidente, Sr. Astiz, se comenta que es ahora cuanto hay que decidir si la Mancomunidad continúa o no con este programa para el curso que viene 2020-2021 y que la información recibida por parte de los Técnicos es que no se ve la necesidad de seguir con este programa y con la consiguiente contratación de este puesto de trabajo, todo ello por causas objetivas que no son achacables a nadie ya que la cuestión es que el perfil y los objetivos que pretenden no están bien definidos desde los organismos oportunos.

Así las cosas, la totalidad de los/as miembros presentes de la Junta de Vocales consideran que se da esta situación de urgencia y votan a favor de la misma.

Seguidamente se comenta el tema “de fondo” entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Anulación del Servicio/Programa del “promotor escolar” y con ello la contratación laboral en su momento realizada, la cual no se renovará.

2ª Moción:
Condena de las agresiones sexistas ocurridas en el municipio de Ultzama durante estos primeros meses de 2020.

Previamente a tratar esta Moción es preciso aprobar en su caso la urgencia de la misma, de acuerdo con el contenido de artículo 81, apartado 2, de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra, acuerdo que debe ser adoptado por con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación.

A tal efecto, por parte del Presidente, Sr. Astiz, se comenta que el Ayuntamiento y resto de instituciones, en su momento, ya aprobaron las correspondientes mociones de condena y que ahora, aun cuando ya han pasado los hechos, entiende importante que el posicionamiento de la Mancomunidad de SS.SS. sea igual de firme y condene igualmente los hechos acaecidos.

Así las cosas, la totalidad de los/as miembros presentes de la Junta de Vocales consideran que se da esta situación de urgencia y votan a favor de la misma.

Seguidamente se comenta el tema “de fondo” entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Declaración institucional de condena ante las denuncias por violencia sexista en Ultzama.
El Pleno, reunido el 30 de junio, aprueba la siguiente declaración institucional:

En relación a las dos denuncias por violencia sexista que hemos conocido, uno hace unos días en Ultzama y otro en enero, el Ayuntamiento de Ultzama declara lo siguiente:

- El Ayuntamiento condena duramente la violencia sexista. Está dispuesto a dar a las mujeres supervivientes la ayuda que sea necesaria y pondrá a su disposición los recursos de los que dispone, incluyendo la opción de personarse como acusación particular.

- La violencia sexista es una de las vulneraciones de los derechos humanos y libertades fundamentales más graves. Abarca todos los actos de violencia que produzcan o puedan producir daños físicos, sexuales, psicológicos o económicos a las mujeres, incluidas las amenazas sobre dichos actos y la coacción o privación arbitraria de la libertad, ya se den en el ámbito familiar, laboral o social y se realicen en público o privado.

- De la misma manera, queremos visibilizar que estos sucesos tienen carácter estructural y que es consecuencia de las relaciones de poder que se dan entre mujeres y hombres, teniendo como objetivo la perpetuación de la dependencia de las mujeres respecto a los hombres. Por lo tanto, la violencia sexista es un problema público y estructural, que como tal, también se manifiesta en pueblos pequeños y que por lo tanto necesita ser abordado de raíz a través de una intervención activa, integral y coordinada.

- Tanto como institución pública, como ciudadanía activa, debemos tener una postura comprometida. Hacemos un llamamiento para cambiar el modelo cultural que culpabiliza a las mujeres y protege a los hombres.

- Por último, el Ayuntamiento tiene intención de romper el silencio, activar las conciencias y sensibilizar a la ciudadanía. Por lo tanto, para mostrar apoyo a las mujeres y mostrar rechazo a este tipo de violencia, difunde el llamamiento a participar en la concentración que tendrá lugar el 1 de julio, miércoles, a las 19:30 en la parcela situada entre la escuela y el centro de salud. Este invita a toda la población a participar en esta concentración, mostrando de esta manera su participación activa contra la violencia sexista y el apoyo a las mujeres supervivientes.”

10º.- Informaciones.
Por parte del Presidente, Sr. Astiz, se informa de los temas siguientes:

A partir de ahora la gestión de la Haur Eskola 0 a 3 años se hará directamente desde el Ayuntamiento de Ultzama y no desde la Mancomunidad de SS.SS.

Respecto a los “Viernes Culturales”, si bien hasta se organizaban desde la Mancomunidad de SS.SS. se está planteando que se lleven desde el Centro Cívico ( quizá por parte de la persona que ocupa el puesto de Bibliotecario ). Todo ello se tratará, estudiará y decidirá en su caso en el órgano rector del Centro Cívico ( Consejo de Participación ).
Igualmente, respecto a las “Actividades Culturales”, si bien hasta se organizaban desde la Mancomunidad de SS.SS. , a partir de ahora no va a ser así por lo que se está estudiando una solución al respecto ( bien desde el Centro Cívico o bien que cada Ayuntamiento gestiones sus propias actividades ).

11º.- Ruegos y preguntas.
No se producen ruegos ni preguntas.

11º.- Creación de un Club Deportivo. Acuerdos que procedan.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.

Comenta que tras varias reuniones con el Técnico de Deportes de la Mancomunidad, quien a su vez ha tenido muchas conversaciones y reuniones con el Servicio de Deporte y Juventud del Gobierno de Navarra sobre este tema, se ha llegado a la conclusión de que para que las personas o equipos deportivos que practican actividades deportivas en nuestro ámbito puedan competir con otras es imprescindible contar con la figura de un “Club Deportivo”.

A tal efecto resulta que hasta hace poco tiempo ya existía un Club Deportivo en esta Mancomunidad si bien el mismo, por diversas razones, ya no existe y no está activo. Por ello se plantea ahora crear un nuevo Club Deportivo asociado a la Mancomunidad con la consideración de “Club Filial”.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Creación de un Club Deportivo filial de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama denominado ……….

.- Visto el resultado de las conversaciones y reuniones que el Técnico de Deportes de esta Mancomunidad ha mantenido con el Servicio de Deporte y Juventud del Gobierno de Navarra, llegándose a la conclusión de que para que las personas o equipos deportivos que practican actividades deportivas en nuestro ámbito puedan competir con otras es imprescindible contar con la figura de un “Club Deportivo”.

.- Visto por ello la necesidad de crear un nuevo Club Deportivo asociado a la Mancomunidad con la consideración de “Club Filial”.

SE ACUERDA:
PRIMERO.- La creación de un Club Deportivo filial de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama denominado ……….

SEGUNDO.- La aprobación de los correspondientes ESTATUTOS de dicho Club, los cuales siguen el modelo formalizado existente para esta clase de entidades.
TERCERO.- La Asamblea General del Club Deportivo será la Junta de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.

El presente acuerdo tiene el carácter de ACTA DE CONSTITUCIÓN del Club Deportivo.

CUARTO.- Designar y nombrar a las personas que formarán parte de los órganos directivos de dicho Club, que serán las personas siguientes:

Presidente:
Ekaitz Astiz Martínez, o en su caso la persona que ocupe la Presidencia de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.


Secretario:
Asier Pazos Arbizu o en su caso la persona que ocupe el puesto de trabajo de Técnico de Deportes de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.
Tesorero:
José Arriaga Sarriguren, vocal de la Junta de la SS.SS. de Ultzama.

Delegado del Club:
Asier Pazos Arbizu o en su caso la persona que ocupe el puesto de trabajo de Técnico de Deportes de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.

QUINTO.- Constituir la COMISION DE DEPORTES de esta Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama y nombrar y designar al efecto a las personas siguientes:

Presidente:
Ekaitz Astiz Martínez, o en su caso la persona que ocupe la Presidencia de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.

Secretario:
Asier Pazos Arbizu o en su caso la persona que ocupe el puesto de trabajo de Técnico de Deportes de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.


Vocal:
José Arriaga Sarriguren, vocal de la Junta de la SS.SS. de Ultzama.

SEXTO.- Realizar las actuaciones oportunas para la constitución de este Club Deportivo ya para su inscripción en los registro pertinentes, delegando tal función en el Técnico de Deportes de la Mancomunidad.”

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 19,15 horas y para constancia de lo que se ha tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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