Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 29/12/2020.

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de veintinueve de DICIEMBRE de 2020.

En el Salón de Actos del Centro Cívico “Venta de Larraintzar” de Ultzama, por motivo de la adopción de medidas de protección sanitaria por la crisis del COVID-19, a 29 de DICIEMBRE de 2020, siendo las 18,05 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Sres./as. Vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la reunión el Sr. Presidente de la Mancomunidad, D. Ekaitz Astiz Martínez, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.
Asistentes:
Presidente:
D. Ekaitz Astiz Martínez ( EH Bildu Ultzama ).

Vocales:

D. Martín Mª. Picabea Aguirre ( EH Bildu Ultzama ).

D. Josu Larretxea Lazkano ( EH Bildu Ultzama ).
Dª. Esther Lacasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).

Dª. Marina Perotxena Ibarrola ( Anue ).

Dª. Fabiola García de la Peña Razquin y Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi ( Odieta ).

Dª. Paula Ibero Baraibar ( Atetz ).
D. Benita Irurita Loyarte ( Lantz ).

No asisten:
D. Francisco Pérez Arregui ( Agrupación Ultzama )



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).
Técnica de Igualdad:
Dª. Amaya Paz Vallejos

Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

1º.- Ratificación de las circunstancias excepcionales que hacen el cambio en el lugar de la celebración de esta Junta.

Primeramente toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes las especiales circunstancias ocasionadas por la crisis sanitaria del COVID-19 que hacen que, debido al pequeño tamaño de la Sala de Juntas de la Mancomunidad, sea arriesgado el celebrar esta Junta ( y otras que pudieran convocarse ) en dicho local, siendo mucho más aconsejable y hasta imprescindible desde el punto de vista sanitario el no utilizar la misma, para lo cual se ha solicitado al Ayuntamiento de Ultzama la cesión del uso de este Salón de Plenos en el que el espacio es más que suficiente para guardar entre todos/as las medidas de prevención del contagio del COVID-19 exigibles.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, ratificando todos/as ellos/as estas circunstancias y la idoneidad de la decisión del cambio de sede para la celebración de esta Junta.

2º.- Aprobación del Acta de la Junta anterior.

Procede la aprobación del texto del acta de la sesión anterior de la Junta de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de fecha de 30/06/20, las cual ha sido repartida junto a la Convocatoria de la presente sesión.
Por indicación de varios/as de los vocales presentes se corrigen algunas erratas existentes.
No existiendo objeciones a la misma se aprueba por unanimidad de todos/as los/as vocales/as presentes.

7º.- Aprobación de la Memoria 2020 del programa de Igualdad.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes que, estando presente la Técnica de Igualdad, Dª. Amaya Paz Vallejos, este punto del Orden del Día se adelanta para ser ahora tratado y aprobado, en su caso, para que así dicha Técnica, que es quien va a explicar la Memoria del programa de Igualdad, no tenga que esperar.

Así las cosas la Sra. Paz explica resumidamente la Memoria, la cual ha sido repartida a todos/as los vocales/as junto a la convocatoria del Orden del Día, recogiéndose a continuación, de manera somera, los aspectos principales:

Actividades de igualdad realizadas durante el año:
cursos, exposiciones, actuaciones, jornadas, actividades, charlas, conferencias, encuentros,…etc,..

Como problemas o dificultades al desarrollo de las actividades señala los siguientes: la existencia de limitaciones a la hora de planificar y ejecutar la oferta de actividades; el bajo número de participantes en algunas de las mismas; la supresión de algunas de las actividades y acciones programadas debido a la incidencia de la pandemia del Covid-19.

Estas dificultades se han debido, en su mayor parte, al mismo motivo.

Como fortalezas o puntos fuertes del programa destaca los siguientes: se ha podido dar respuesta satisfactoria a las demandas que han llegado; las actividades y acciones realizadas, aunque menos que otros años, han tenido un impacto positivo alto.

Finalmente comenta que el importe de los gastos e ingresos del programa de actividades ha ascendió a 28.116,46 €.

Finalmente y comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Se aprueba la Memoria 2020 del Programa de Igualdad.”

3º.- Aprobación Inicial de Expedientes de Modificaciones Presupuestarias a los Presupuestos del ejercicio 2020.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes que el motivo de esta modificación presupuestaria es consignar estos gastos no previsto en los Presupuestos 2020 debido a su excepcionalidad, siendo estos los siguientes:

.- El coste de la caseta de obra instalada para la realización de pruebas PCR a la población, la cual se instaló por petición de los propios ayuntamientos ( quienes así mismo han corrido con el gasto ) ante la demanda del Servicio Navarro de Salud. Esta cuestión se debatió y aprobó en la pasada Junta de vocales.

.- Los gastos ocasionados debido a las devoluciones de los pagos realizados por las personas usuarias, que se apuntaron a cursos y actividades de la Mancomunidad que finalmente no se pudieron realizar por motivo de la pandemia del Covid-19.

Finalmente y comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Aprobación Inicial del Expediente de Modificación Presupuestaria nº1/2020 a los Presupuestos del Ejercicio 2020.
.- Visto el contenido del Expediente de Modificación Presupuestaria nº1/2020 a los Presupuestos del Ejercicio 2019 así como la documentación que consta en el mismo.

.- Visto el contenido de la Normativa aplicable siguiente:
.- Ley Foral 2/95 de Haciendas Locales de Navarra:
artículos 201 y siguientes, 206 a 219 bis y concordantes.
.- Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra: artículos276 y siguientes.
.- DF 270/98, por el que se desarrolla la LF 2/95 de Haciendas Locales de Navarra en materia de Presupuesto y Gasto Público:
Artículos 32 a 37 y concordantes.

.- Ley Orgánica 2/2012 de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera y su Normativa de desarrollo.

.- Bases de Ejecución de los Presupuestos de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de Ultzama 2020.

SE ACUERDA:
Aprobar Inicialmente el Expediente de Modificación Presupuestaria nº1/2020, en el sentido siguiente:

Creación de la siguiente nueva partida de gasto:

Partida:

“Devolución cuotas pagadas actividades deportivas 2020”

Número:
1 0110  4800001

Importe:

5.689,60 €

Partida:

“Devolución cuotas pagadas actividades culturales 2020”

Número:
1 0110  4800002

Importe:

1.504,80 €

Partida:

“Arrendamiento de caseta PCR Covid-19”

Número:
1 9200  203001

Importe:

429,24 €

Fuentes financiación:

Crédito Extraordinario: creación de una nueva partida de ingreso.

Partida:

“Aportación ayuntamientos para sufragar el arrendamiento de caseta PCR Covid-19”

Número:
1 4621008

Importe:

429,24 €

Partida:

“Remanente de Tesorería para gastos generales”

Número:
1  4508007

Importe:

7.194,00 €

PROCEDIMIENTO DE LA MODIFICACIÓN:

Una vez aprobada inicialmente por la Junta de Vocales de la Mancomunidad el Expediente de Modificación Presupuestaria será expuesto al público mediante su publicación en el Tablón de Anuncios de la misma para que, en su caso, puedan presentarse alegaciones al respecto durante el plazo de 15 días hábiles.

De no presentarse alegaciones en dicho plazo el Expediente quedará aprobado automáticamente.

En caso de que fueran presentadas alegaciones la Junta de Vocales de la Mancomunidad deberá proceder, en su caso, a aprobar definitivamente el Expediente acordando lo que estime oportuno respecto a dichas Alegaciones.”

4º.- Aprobación Inicial de los Presupuestos del Ejercicio 2021.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes los aspectos relevantes del proyecto de Presupuestos 2021, siendo éstos los siguientes:

.- Cambios respecto a años anteriores: se consignan más gastos de personal por motivo de la necesidad de sustituir a las trabajadoras del SAD por causa de bajas médicas y por la sustitución y refuerzo del puesto de Trabajadora Social.

.- Es preciso realizar ajustes para evitar situaciones de falta de liquidez. En este sentido, propone un cambio en el sistema de las aportaciones de los ayuntamientos a la Mancomunidad de manera que éstos se adelanten durante el año, para ser al final regularizados al alza o a la baja a la vista del gasto real. Por ejemplo, propone que para el mis de junio sea aportado el 50% de la cantidad correspondiente a cada ayuntamiento.

.- Respecto al resultado del año 2020 comenta que también va a existir algo de déficit, debido fundamentalmente a la necesidad de realizar un mayor número de sustituciones del personal. Igualmente ha habido un mayor gasto por causa de la incidencia de la pandemia del Covid-19 ( gastos en material, guantes, equipos, etc,…):

y los gastos habidos opr ello. e el motivo de esta modificación presupuestaria es consignar estos gastos no previsto en los Presupuestos 2020 debido a su excepcionalidad, siendo estos los siguientes:

Finalmente y comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Aprobación Inicial del Expediente de los Presupuestos de la Mancomunidad del Ejercicio 2021 y de sus Bases de Ejecución.

.- Vista la documentación correspondiente al expediente de Presupuesto General Único de la Mancomunidad para el Ejercicio 2021.

.- Visto el contenido de la Normativa aplicable al respecto, contenida en el artículo 201 y siguientes de la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, de Haciendas Locales de Navarra, así como en los artículos 276 y siguientes de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra.

SE ACUERDA

1º.- Aprobar inicialmente el Presupuesto General Único de la Mancomunidad para el Ejercicio 2021 cuyo resumen por capítulos figura en el Anexo que se acompaña.

2º.- Aprobar, asimismo, las Bases de Ejecución del Presupuesto General Único para el Ejercicio 2021.

3º.- Someter el Expediente al trámite de Información Pública por plazo de 15 días hábiles, previo anuncio en el Boletín Oficial de Navarra y Tablón de Anuncios de la Mancomunidad.

4º.- En el supuesto de que una vez transcurrido el periodo de Información Pública señalado en el punto anterior no se formularan reclamaciones el Presupuesto se entenderá definitivamente aprobado. 

5º.- Una vez aprobado definitivamente el Presupuesto 2021 se procederá a la publicación de un resumen por capítulos del mismo en el BON y remitir el Expediente al Departamento de Administración Local del Gobierno de Navarra.”

5º.- Aprobación Inicial de la Plantilla Orgánica para el ejercicio 2021.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes los aspectos del proyecto de Plantilla Orgánica del año 2021 que suponen diferencia con otros años, siendo éstos los siguientes:


.- Se ha modificado la denominación del puesto de trabajo de la Animadora Sociocultural la cual ahora se denomina “Educadora Social-Animadora Sociocultural”.

.- Se contempla un aumento de jornada del 25% en lo que se refiere al puesto de trabajo de “Educadora Social” por motivo de que a partir de ahora desde dicho puesto se va a llevar el programa del Empleo Social Protegido.
Finalmente y comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Aprobación Inicial de la Plantilla Orgánica de la Mancomunidad año 2021.

Vista la documentación correspondiente al Expediente de Plantilla Orgánica para el año 2021, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 236 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local de Navarra y demás normativa concordante.

SE ACUERDA:

Aprobación Inicial de la Plantilla Orgánica de la Mancomunidad año 2021 que es la siguiente:

PUESTO DE TRABAJO

Laborales Fijos

Puesto de Trabajo: Trabajadora Social; plaza 1; Nivel B; jornada laboral, completa; forma de provisión, C.O. ; complemento 34,73 por ciento; Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Educadora Social-Animadora Socio Cultural; plaza 1; Nivel B; jornada laboral, completa; forma de provisión, C.O. ; complemento, 34,73 por 100; Exigencia de conocimiento de euskera, Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Auxiliar Administrativo; plaza 1; Nivel D, jornada laboral: completa, forma de provisión: C.O., complemento 49,53 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de trabajo: Trabajadoras Familiares, plazas: 2, Nivel D, jornada laboral: completa, forma de provisión C.O., complemento 20,35 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel B2, 4º de la EOI, o equivalente a nivel oral.

Personal Laboral temporal.

Puesto de Trabajo: Coordinador Deportivo, plaza 1, Nivel A, jornada laboral; media jornada, forma de provisión: C.O. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente. Situación: vacante.

Puesto de Trabajo: Técnica de Igualdad, plaza 1, Nivel B, jornada laboral: completa, forma de provisión C.O., complemento 15 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Educadora Social, plaza 1, Nivel C, jornada laboral: ¾ de jornada, forma de provisión C.O., complemento 33,30 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Trabajadora Familiar, plazas 2, Nivel D, jornada laboral: media jornada, forma de provisión C.O., complemento 20,35 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel B2, 4º de la EOI, o equivalente a nivel oral.

Puesto de Trabajo: Trabajadora Familiar, plazas 1, Nivel E, jornada laboral: media jornada, forma de provisión C.O., complemento 39,13 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel B2, 4º de la EOI, o equivalente a nivel oral.

RELACIÓN NOMINAL DE PERSONAL

Relación personal laboral fijo:

Txaro Castañares Larrea; Trabajadora Social, Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 04/01/99.

Karmentxu Garcés Ducar; Educadora Social-Animadora Socio Cultural; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 27/09/95; Situación: excedencia voluntaria.

Mª Aránzazu Mariñelarena Zubillaga; Auxiliar Administrativo; Nivel D; jornada laboral, completa; complemento 49,53 por 100; Antigüedad 13/12/91.

Txaro Larrayoz Arregui; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, completa; complemento 20,35 por 100; Antigüedad 11/05/92.

Alicia Ilarregui Elizaincin; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, completa; complemento 20,35 por 100; Antigüedad 09/05/95.

Relación personal laboral temporal.

Asier Pazos Arbizu; Coordinador Deportivo; Nivel A; jornada laboral, media jornada; Antigüedad 28/05/18.

Miren Huarte Jaca; Educadora Social-Animadora Socio Cultural; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 01/09/19.

Amaya Paz Vallejo; Técnica de Igualdad; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento 15 por 100; Antigüedad 17/07/19. 

Miren Huarte Jaca; Educadora Social; Nivel C; jornada laboral, ¾ de jornada; complemento 33,30 por 100; Antigüedad 29/10/02; Situación: excedencia voluntaria.

Maitane Ibarra San Martín; Educadora Social; Nivel C; jornada laboral, 3/4 jornada; complemento 33,30 por 100; Antigüedad 09/01/2020.

Maria Angeles Zozaya Mariezcurrena; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, media jornada; complemento 20,35 por 100; Antigüedad 02/07/07.

Virginia Iragui Ollo; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, media jornada; complemento 20,35 por 100; Antigüedad 31/05/07.

Francisca Barriola Saralegui; Trabajadora Familiar; Nivel E; jornada laboral, media jornada; complemento 39,13 por 100; Antigüedad 08/03/99.

OFERTA PÚBLICA DE EMPLEO para 2021:

Se prevé la elaboración de una Lista de trabajadores/as–monitores/as para impartir los cursos/actividades deportivas que se prestan desde la Mancomunidad, para su contratación a tiempo parcial, según su especialidad, en régimen temporal y para obra o servicio determinado.

En caso de que sea necesario se aprobarán y tramitarán Convocatorias para la elaboración de listas de trabajadores/as para cubrir las bajas que pudieran producirse en los diversos puestos de trabajo de la Mancomunidad. Las consiguientes contrataciones posteriores tendrán el carácter de temporales en régimen de interinidad.”
6º.- Aprobación del Calendario Laboral del personal de la Mancomunidad para el ejercicio 2021.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes los aspectos de este punto del Orden del Día.

Comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Aprobación del Calendario Laboral del personal de la Mancomunidad para el ejercicio 2021.

· 1 de Enero, jueves: Festividad de Año Nuevo.

· 6 de Enero, martes: Festividad de la Epifanía del Señor ( Reyes Magos ).

· 18 de Enero, lunes: Festividad de San Antón: Fiesta Local.

· 19 de Marzo, viernes: Festividad de San José.

· 1 de Abril: Jueves Santo.

· 2 de Abril: Viernes Santo.

· 5 de Abril: Lunes de Pascua.

· 12 de Octubre, martes: Festividad de la Virgen del Pilar.

· 1 de Noviembre, lunes: Festividad de Todos los Santos.

· 3 de Diciembre, viernes: Festividad San Francisco Javier, ( Día de Navarra ).

· 6 de Diciembre, lunes: Día de día de la Constitución.

· 8 de Diciembre, miércoles: Festividad de la Inmaculada Concepción.

Asimismo, se declaran inhábiles a efectos del cómputo de plazos en el año 2021, todos los domingos y los días declarados festivos para las oficinas de la Manconunidad.

La distribución del cómputo anual de la jornada de trabajo en la Mancomunidad de SS.SS. de la zona de Ultzama, fijado en 1592 horas efectivas de trabajo, tal y como establece el actual convenio de la Mancomunidad, se realizará de la siguiente forma:

La jornada diaria de trabajo de lunes a viernes tendrá, una duración de 7 horas y 20 minutos, en horario de 8:00 a 15:00, quedando los 20 minutos de horario restantes para su realización, a elección del empleado y con carácter flexible, entre las 7:40 y las 8:00 horas y entre las 15:00 y las 15:20 horas.

El personal, por su jornada parcial y/o por necesidades del servicio, así como por desarrollar tareas o trabajar en diferentes programas podrá realizar otros horarios.

Se intentará siempre llegar a acuerdos en los horarios laborales que permitan la posibilidad y faciliten la conciliación de la vida personal y laboral. Sobre todo este tema se tendrá especialmente en cuenta cuando haya hijos/as menores, hijos/as discapacitados/as, personas de primer y segundo grado consanguinidad y afinidad enfermas, dependientes, etc. y estará justificado.

Con el fin de ajustar el horario al cómputo anual de la jornada, el personal tendrá 35 horas y 15 minutos, que se disfrutarán 1 día para unir a las vacaciones, pasando de 27 a 28 días, y 3 días y 6 horas para las fiestas patronales.

El disfrute de las vacaciones fijadas reglamentariamente se concederá por órgano administrativo competente, tal y como marca el propio convenio de la Mancomunidad.

Quedan pendientes del disfrute a elegir por parte del personal, 3 días de asuntos propios.

Se hace la salvedad de que en todo caso la duración de la jornada anual quedará condicionada a la que se establezca definitivamente para el año 2021 con carácter general para las Administraciones Públicas de Navarra. A tal efecto y en el caso de existir alguna variación se realizarán los ajustes necesarios.”

8º.- Aprobación de un documento “Protocolo contra las agresiones sexistas en Fiestas”.
Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes los aspectos de este punto del Orden del Día.

Comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Aprobación de un documento “Protocolo contra las agresiones sexistas en Fiestas”.

9º.- Información.

Por parte del Presidente, Sr. Astiz, se comentan los aspectos siguientes:

.- Teletrabajo:
A la vista de las dificultades que está suponiendo la pandemia del Covid-19, de los últimos cambios y novedades legislativas y de las peticiones de dos trabajadores/as de la Mancomunidad se está preparando un Reglamento o Normativa para regular esta forma de trabajar, siguiendo los modelos e ideas que ya han sido aprobados por otras entidades locales ( por ejemplo, el Ayuntamiento de Egués ). Igualmente, se ha ofrecidos a los/as trabajadores que estuvieran interesados/as que realicen sus aportaciones al respecto. La idea es dar esta posibilidad de forma de trabajo, pero siempre con una perspectiva de control. Al final, si el resultado es positivo, se podría avanzar con esta idea, pero si no lo es debiera cortarse.

10º.- Toma en cuenta de las resoluciones de la Presidencia de la Mancomunidad.

Se da cuenta a los/as vocales presentes en la Junta del contenido de las dos Resoluciones de la Presidencia adoptadas desde la fecha de la anterior Junta, relativas a la apertura de un procedimiento de contratación de un crédito para cubrir las necesidades de tesorería ( que finalmente se anuló al recibirse a tiempo la subvención del Gobierno de Navarra ) y a la contratación de una Trabajadora Social de refuerzo.

11º.- Ruegos y Preguntas.

Por parte de la vocal Sra. Lakasta ( Basaburua ) se indica que por su parte le gustaría tener más información y datos sobre la situación de la Mancomunidad y los servicios que se prestan, las necesidades que hay, etc, y que quisieran tener esa información. Comenta que echa de menos no tener un contacto con la realidad de los servicios y necesidades más al día.

12º.- Aprobación de la Memoria de Deportes del ejercicio 2020.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes que, no estando presente el Técnico de Deportes para explicar los aspectos de la Memoria, se pospone este punto del Orden del Día a una Junta posterior, cuando la Comisión de Deportes se reúna con él y den el visto bueno a la misma.

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 19,15 horas y para constancia de lo que se ha tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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