Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 10/12/2019.

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de diez de DICIEMBRE de 2019.

En la Sala de Reuniones de la sede de la Mancomunidad, a 10 de DICIEMBRE de 2019, siendo las 18,05 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Srs./as. Vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la reunión el Sr. Presidente de la Mancomunidad, D. Ekaitz Astiz Martínez, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.
Asistentes:

Presidente:
D. Ekaitz Astiz Martínez ( EH Bildu Ultzama ).

Vocales:

D. Martín Mª. Picabea Aguirre ( EH Bildu Ultzama ).

D. Josu Larretxea Lazkano ( EH Bildu Ultzama ).



Dª. Esther Lacasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).

Dª. Marina Perotxena Ibarrola ( Anue ).
Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi ( Odieta ).

D. José Arriaga Sarriguren ( Atez ).
D. Benita Irurita Loyarte ( Lantz ).
No asisten:
D. Francisco Pérez Arregui ( Agrupación Ultzama )

Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

1º.- Lectura y aprobación del Acta de la sesión anterior.

Procede la aprobación del texto del acta de la sesión anterior de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS. , de fecha de 30/10/19, la cual ha sido repartida junto a la Convocatoria de la presente sesión. No existiendo objeciones a la misma se aprueba por unanimidad de todos/as los/as vocales/as presentes.
2º.- Aprobación inicial de los Presupuestos del Ejercicio 2020.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.
Señala que no existen grandes cambios respecto a los presupuestos de otros años. Se han cuadrado ingresos y gastos, han bajado los ingresos por Tasas ( siendo esto ya una tendencia de los últimos años ) debido a que las personas beneficiarias suelen tener rentas bajas. De aquí al mes de abril se plantearán reuniones para tratar el tema de la nueva fórmula de financiación que se plantea desde el Gobierno de Navarra.

A continuación se comenta el tema entre todo/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Aprobación Inicial del Expediente de los Presupuestos de la Mancomunidad del Ejercicio 2020 y de sus Bases de Ejecución.

.- Vista la documentación correspondiente al expediente de Presupuesto General Único de la Mancomunidad para el Ejercicio 2020.

.- Visto el contenido de la Normativa aplicable al respecto, contenida en el artículo 201 y siguientes de la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, de Haciendas Locales de Navarra, así como en los artículos 276 y siguientes de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra.

SE ACUERDA

1º.- Aprobar inicialmente el Presupuesto General Único de la Mancomunidad para el Ejercicio 2020 cuyo resumen por capítulos figura en el Anexo que se acompaña.

2º.- Aprobar, asimismo, las Bases de Ejecución del Presupuesto General Único para el Ejercicio 2020.

3º.- Someter el Expediente al trámite de Información Pública por plazo de 15 días hábiles, previo anuncio en el Boletín Oficial de Navarra y Tablón de Anuncios de la Mancomunidad.

4º.- En el supuesto de que una vez transcurrido el periodo de Información Pública señalado en el punto anterior no se formularan reclamaciones el Presupuesto se entenderá definitivamente aprobado. 

5º.- Una vez aprobado definitivamente el Presupuesto 2020 se procederá a la publicación de un resumen por capítulos del mismo en el BON y remitir el Expediente al Departamento de Administración Local del Gobierno de Navarra.”

3º.- Aprobación Inicial de la Plantilla Orgánica para el ejercicio 2020.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.
A continuación se comenta el tema entre todo/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Aprobación Inicial de la Plantilla Orgánica de la Mancomunidad año 2020.

Vista la documentación correspondiente al Expediente de Plantilla Orgánica para el año 2020, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 236 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local de Navarra y demás normativa concordante.

SE ACUERDA:

Aprobación Inicial de la Plantilla Orgánica de la Mancomunidad año 2020 que es la siguiente:

PUESTO DE TRABAJO

Laborales Fijos

Puesto de Trabajo: Trabajadora Social; plaza 1; Nivel B; jornada laboral, completa; forma de provisión, C.O. ; complemento 34,73 por ciento; Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Animadora Socio Cultural; plaza 1; Nivel B; jornada laboral, completa; forma de provisión, C.O. ; complemento, 34,73 por 100; Exigencia de conocimiento de euskera, Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Auxiliar Administrativo; plaza 1; Nivel D, jornada laboral: completa, forma de provisión: C.O., complemento 46,54 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de trabajo: Trabajadoras Familiares, plazas: 2, Nivel D, jornada laboral: completa, forma de provisión C.O., complemento 20,35 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel B2, 4º de la EOI, o equivalente a nivel oral.

Personal Laboral temporal.

Puesto de Trabajo: Coordinador Deportivo, plaza 1, Nivel A, jornada laboral; media jornada, forma de provisión: C.O. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente. Situación: vacante.

Puesto de Trabajo: Técnica de Igualdad, plaza 1, Nivel B, jornada laboral: completa, forma de provisión C.O., complemento 15 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Educadora Familiar, plaza 1, Nivel C, jornada laboral: media jornada, forma de provisión C.O., complemento 20,52 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Educadora Familiar programa PROMOTOR/A ESCOLAR, plaza 1, Nivel C, jornada laboral: completa; Duración, 6 meses/año; forma de provisión C.O., complemento 15 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Técnica del Programa ESP, plaza 1, Nivel C, jornada laboral: parcial, complemento 20,52 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel C1, EGA, o equivalente.

Puesto de Trabajo: Trabajadora Familiar, plazas 2, Nivel D, jornada laboral: media jornada, forma de provisión C.O., complemento 20,35 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel B2, 4º de la EOI, o equivalente a nivel oral.

Puesto de Trabajo: Trabajadora Familiar, plazas 1, Nivel E, jornada laboral: media jornada, forma de provisión C.O., complemento 38,73 por 100. Exigencia de conocimiento de euskera: Nivel B2, 4º de la EOI, o equivalente a nivel oral.

RELACIÓN NOMINAL DE PERSONAL

Relación personal laboral fijo:

Txaro Castañares Larrea; Trabajadora Social, Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 04/01/99.

Karmentxu Garcés Ducar; Animadora Socio Cultural; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 27/09/95; Situación: excedencia voluntaria.

Mª Aránzazu Mariñelarena Zubillaga; Auxiliar Administrativo; Nivel D; jornada laboral, completa; complemento 46,54 por 100; Antigüedad 13/12/91.

Txaro Larrayoz Arregui; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, completa; complemento 20,35 por 100; Antigüedad 11/05/92.

Alicia Ilarregui Elizaincin; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, completa; complemento 20,35 por 100; Antigüedad 09/05/95.

Relación personal laboral temporal.

Asier Pazos Arbizu; Coordinador Deportivo; Nivel A; jornada laboral, media jornada; Antigüedad 28/05/18.

Miren Huarte Jaca; Animadora Socio Cultural; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento de puesto de trabajo, 34,73 por 100; Antigüedad 01/09/19.
Amaya Paz Vallejo; Técnica de Igualdad; Nivel B; jornada laboral, completa; complemento 15 por 100; Antigüedad 17/07/19. 

Miren Huarte Jaca; Educadora Familiar; Nivel C; jornada laboral, media jornada; complemento 20,52 por 100; Antigüedad 29/10/02; Situación: excedencia voluntaria.

Asier Larrinaga Alvarez; Educador Familiar programa PROMOTOR/A ESCOLAR; Nivel C; jornada laboral, completa; Duración, 6 meses/año; complemento 20,52 por 100; Antigüedad, 08/11/19.

Maria Angeles Zozaya Mariezcurrena; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, media jornada; complemento 20,52 por 100; Antigüedad 02/07/07.

Virginia Iragui Ollo; Trabajadora Familiar; Nivel D; jornada laboral, media jornada; complemento 20,35 por 100; Antigüedad 31/05/07.

Francisca Barriola Saralegui; Trabajadora Familiar; Nivel E; jornada laboral, media jornada; complemento 38,73 por 100; Antigüedad 08/03/99.

OFERTA PÚBLICA DE EMPLEO para 2020:

Se prevé la elaboración de una Lista de trabajadores/as–monitores/as para impartir los cursos/actividades deportivas que se prestan desde la Mancomunidad, para su contratación a tiempo parcial, según su especialidad, en régimen temporal y para obra o servicio determinado.

Se prevé la elaboración de una Lista de trabajadores/as–monitores/as para impartir cursos/actividades culturales que se prestan desde la Mancomunidad, para su contratación a tiempo parcial, según su especialidad, en régimen temporal y para obra o servicio determinado.

En caso de que sea necesario se aprobarán y tramitarán Convocatorias para la elaboración de listas de trabajadores/as para cubrir las bajas que pudieran producirse en los diversos puestos de trabajo de la Mancomunidad. Las consiguientes contrataciones posteriores tendrán el carácter de temporales en régimen de interinidad.”

4º.- Aprobación del Calendario Laboral del personal de la Mancomunidad para el ejercicio 2020.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.
A continuación se comenta el tema entre todo/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Aprobación del Calendario Laboral del personal de la Mancomunidad para el ejercicio 2020.

· 1 de Enero, miércoles: Festividad de Año Nuevo.

· 6 de Enero, lunes: Festividad de la Epifanía del Señor ( Reyes Magos ).

· 17 de Enero, viernes: Festividad de San Antón ( fiesta local ).

· 19 de Marzo, jueves, Festividad de San José.

· 9 de Abril: Jueves Santo.

· 10 de Abril: Viernes Santo.

· 13 de Abril: Lunes de Pascua.

· 1 de Mayo, viernes: Fiesta del Trabajo

· 15 de agosto, sábado: Asunción de la Virgen.

· 12 de octubre, lunes: Festividad de la Virgen del Pilar.
· 3 de Diciembre, jueves: Festividad San Francisco Javier, ( Día de Navarra ).

· 7 de Diciembre, lunes: Día siguiente al de la Constitución.

· 8 de Diciembre, martes, Festividad de la Inmaculada Concepción.

· 25 de Diciembre, viernes: Natividad del Señor.

Asimismo, se declaran inhábiles a efectos del cómputo de plazos en el año 2020, todos los domingos y los días declarados festivos para las oficinas de la Manconunidad.

La distribución del cómputo anual de la jornada de trabajo en la Mancomunidad de SS.SS. de la zona de Ultzama, fijado en 1592 horas efectivas de trabajo, tal y como establece el actual convenio de la Mancomunidad, se realizará de la siguiente forma:

La jornada diaria de trabajo de lunes a viernes tendrá, una duración de 7 horas y 20 minutos, en horario de 8:00 a 15:00, quedando los 20 minutos de horario restantes para su realización, a elección del empleado y con carácter flexible, entre las 7:40 y las 8:00 horas y entre las 15:00 y las 15:20 horas.

El personal, por su jornada parcial y/o por necesidades del servicio, así como por desarrollar tareas o trabajar en diferentes programas podrá realizar otros horarios.

Se intentará siempre llegar a acuerdos en los horarios laborales que permitan la posibilidad y faciliten la conciliación de la vida personal y laboral. Sobre todo este tema se tendrá especialmente en cuenta cuando haya hijos/as menores, hijos/as discapacitados/as, personas de primer y segundo grado consanguinidad y afinidad enfermas, dependientes, etc. y estará justificado.

Con el fin de ajustar el horario al cómputo anual de la jornada, el personal tendrá 35 horas y 15 minutos, que se disfrutarán 1 día para unir a las vacaciones, pasando de 27 a 28 días, y 3 días y 6 horas para las fiestas patronales.

El disfrute de las vacaciones fijadas reglamentariamente se concederá por órgano administrativo competente, tal y como marca el propio convenio de la Mancomunidad.

Quedan pendientes del disfrute a elegir por parte del personal, 3 días de asuntos propios.

Se hace la salvedad de que en todo caso la duración de la jornada anual quedará condicionada a la que se establezca definitivamente para el año 2020 con carácter general para las Administraciones Públicas de Navarra. A tal efecto y en el caso de existir alguna variación se realizarán los ajustes necesarios.”

5º.- Aprobación de la Memoria del Empleo Social Protegido 2019

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente. Comenta que se celebró una reunión con la Técnico encargada del Programa y que la Memoria se ha repartido a todos/as los/as vocales.

A continuación se comenta el tema entre todo/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Se aprueba la Memoria del Empleo Social Protegido 2019.”

6º.- Ratificación de la contratación del Promotor escolar.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente. Señala que, una vez celebradas las pruebas selectivas finalmente se ha contratado, con fecha de 08/11/19 a la persona que obtuvo el mejor resultado. Ahora procede, en su caso, ratificar toda esta actuación.

A continuación se comenta el tema entre todo/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Ratificación de la contratación y nombramiento del puesto de trabajo de Promotor Escolar para la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.

Se ratifica el contenido de la siguiente Resolución de la Presidencia de la Mancomunidad:

RESOLUCIÓN nº6/2019
Larraintzar, Ultzama, a ocho de noviembre de dos mil diecinueve.

D. EKAITZ ASTIZ MARTÍNEZ, Presidente de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de Ultzama, por medio de la presente,

EXPONE:

“Asunto:
Aprobación de la lista resultante de la “Convocatoria para la contratación temporal y en régimen laboral del puesto de trabajo de PROMOTOR/A ESCOLAR para los centros escolares de carácter público sitos en el entorno de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la zona de Ultzama.”

.- Visto el contenido de las Bases de la Convocatoria así como las Actas elaboradas por el Tribunal Calificador en las que se recoge el resultado de la valoración de los méritos de los/as aspirantes y de la realización de las pruebas.

.- Visto en particular el contenido de la última Acta, en la que el Tribunal Calificador propone la aprobación de la LISTA RESULTANTE.

.- Vista la necesidad de proceder a la contratación de la primera persona de la Lista referida al objeto de iniciar cuanto antes el “Programa 2019-2020: Proyectos de Inclusión Socio-Educativa en los centros públicos de enseñanza dentro del entorno de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de la Zona de Ultzama, sitos en Larraintzar y Jauntsarats ( Basaburua )”.

SE APRUEBA:

PRIMERO.- Aprobar el resultado de las pruebas realizadas y de la valoración del Tribunal Calificador de la “Convocatoria para la contratación temporal y en régimen laboral del puesto de trabajo de PROMOTOR/A ESCOLAR para los centros escolares de carácter público sitos en el entorno de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la zona de Ultzama.”

SEGUNDO.- Aprobar la lista de aspirantes resultado de dicha valoración, la cual es la siguiente:

	VALORACIÓN TOTAL OPOSICIÓN PROMOTOR/A ESCOLAR
	TOTAL PUNTOS/OSOTARA

	
	VALORACIÓN TOTAL CONCURSO
	VALORACIÓN TOTAL ENTREVISTA
	

	NOMBRES/IZENAK
	
	
	

	ASIER LARRINAGA ALVAREZ
	11,0
	53,0
	64,0

	
	
	
	


TERCERO.- La finalidad de la presente lista ahora aprobada es la futura contratación temporal para cubrir, de manera temporal, el puesto de trabajo de “PROMOTOR/A ESCOLAR para los centros escolares de carácter público sitos en el entorno de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la zona de Ultzama”, en los términos establecidos en la Convocatoria aprobada al efecto.

CUARTO.- Designar y nombrar a D. ASIER LARRINAGA ALVAREZ para el puesto de trabajo de PROMOTOR/A ESCOLAR para los centros escolares de carácter público sitos en el entorno de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la zona de Ultzama, con el Nivel C del Reglamento del Personal al servicio de las AA.PP. de Navarra, con jornada laboral completa, en régimen laboral temporal de “obra o servicio determinado” hasta la finalización del “Programa 2019-2020: Proyectos de Inclusión Socio-Educativa en los centros públicos de enseñanza dentro del entorno de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de la Zona de Ultzama, sitos en Larraintzar y Jauntsarats ( Basaburua )”, en el mes de junio de 2020, todo ello por ser el aspirante que ha obtenido una mayor puntuación en su conjunto de las pruebas celebradas y previstas en la Convocatoria según la Propuesta del Tribunal Calificador.
La persona contratada recibirá igualmente la cantidad que corresponda en concepto de dietas por desplazamiento entre las localidades integradas en la zona de la Mancomunidad, teniendo como sede la localidad de Larraintzar.
QUINTO.- Proceder a la ratificación de la presente Resolución en la próxima sesión de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.”

7º.- Información:

Comenta que la persona que fue contratada para prestar un “refuerzo” a las tareas de Trabajadora Social ( para tramitar los datos en el programa SIUS ), Maite Mutuberría Urroz, va a dejar dicho puesto por motivos de que se va a otra Mancomunidad. Por ello se va a contratar a la persona que está en el siguiente ( o siguientes ) puestos de la lista resultado de las pruebas realizadas en su momento.

Comenta que la persona que fue contratada en septiembre por motivo de la situación de excedencia voluntaria de la Técnica del Programa de Infancia y Familia también va a dejar dicho puesto por motivos de que se va a otra Mancomunidad. Por ello en este caso se ha aprobado una Convocatoria para cubrir esta plaza de manera temporal. Según esto, tras desarrollar las pruebas preceptivas, se contratará a la persona que quede en primer lugar. Finalmente se traerá el Expediente a la Asamblea de Vocales para su ratificación.

8º.- Ruegos y preguntas.

La vocal Sra. Aznar ( Odieta ) solicita que cuando se manden archivos con documentación por correo electrónico se pongan los títulos en los dos idiomas, castellano y euskera.

No se producen más ruegos ni preguntas.
Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 18,55 horas y para constancia de lo que se ha tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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