Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 12/02/2020.

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de doce de FEBRERO de 2020.

En el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Ultzama, por motivo de estar cerrada la Sala de Reuniones de la sede de la Mancomunidad, a 12 de FEBRERO de 2020, siendo las 18,35 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Srs./as. Vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Extraordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la reunión el Sr. Presidente de la Mancomunidad, D. Ekaitz Astiz Martínez, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.
Asistentes:

Presidente:
D. Ekaitz Astiz Martínez ( EH Bildu Ultzama ).

Vocales:

D. Martín Mª. Picabea Aguirre ( EH Bildu Ultzama ).

D. Josu Larretxea Lazkano ( EH Bildu Ultzama ).



Dª. Esther Lacasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).

Dª. Paula Ibero Baraibar ( Atez ).
No asisten:
D. Francisco Pérez Arregui ( Agrupación Ultzama )



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).

Dª. Marina Perotxena Ibarrola ( Anue ).
Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi ( Odieta ).

D. Benita Irurita Loyarte ( Lantz ).
Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

1º.- Aprobación Inicial de la Modificación Presupuestaria nº1/2019. Generación de Crédito por ingresos.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto y la documentación del Expediente.
Señala que el gasto ocasionado por la contratación del denominado “Promotor Escolar” no estaba previsto en los Presupuestos Iniciales del ejercicio 2019 ya que le propuesta para crear esta figura surgió desde el propio Gobierno de Navarra en verano de 2019.

Este gasto se financia enteramente con la subvención que nos dan, y de hecho, en lo que respecta al año 2019, ya nos la han pagado. Por ello se trata de una modificación presupuestaria de la modalidad/tipo “generación de crédito por ingresos”.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Aprobación Inicial del Expediente de Modificación Presupuestaria nº1/2019 a los Presupuestos del Ejercicio 2019. Generación de crédito por ingresos.
.- Visto el contenido del Expediente de Modificación Presupuestaria nº1/2019 a los Presupuestos del Ejercicio 2019 así como la documentación que consta en el mismo.

.- Visto el contenido de la Normativa aplicable siguiente:
- Artículos 218, siguientes y concordantes, de la Ley Foral 2/95 de Haciendas Locales de Navarra y artículos 34 a 48, del DF 270/1998 sobre Presupuesto y Gasto Público.

- Artículo 218, de la LF 2/95 de Haciendas Locales y artículo 45.-a) del DF 270/1998 sobre Presupuesto y Gasto Público, en los que se establece la posibilidad de generar crédito en los estados de gastos de los Presupuestos de los ingresos de naturaleza no tributaria derivados de las aportaciones o compromisos firmes de aportación de personas físicas o jurídicas para financiar, en su totalidad o conjuntamente con la entidad local los gastos que por su naturaleza estén comprendidos en los fines u objetivos de los mismos.

- Base 13ª de las Bases de Ejecución del Presupuesto del Ejercicio 2016.

SE ACUERDA:
Aprobar Inicialmente el Expediente de Modificación Presupuestaria nº1/2019, en el sentido siguiente:

Creación de la siguiente nueva partida de gasto:

Partida:

“Promotor Escolar año 2019”

Número:
1 3321 1310002

Importe:

7000,00 €

Fuentes financiación:

Generación de un crédito por ingresos.

Creación de una nueva partida de ingreso:

Partida:

“Subvención Gobierno de Navarra financiación puesto de trabajo de Promotor Escolar 2019”

Número:
1  4508007

Importe:

7000,00 €

PROCEDIMIENTO DE LA MODIFICACIÓN:

Una vez aprobada inicialmente por la Junta de Vocales de la Mancomunidad el Expediente de Modificación Presupuestaria será expuesto al público mediante su publicación en el Tablón de Anuncios de la misma para que, en su caso, puedan presentarse alegaciones al respecto durante el plazo de 15 días hábiles.

De no presentarse alegaciones en dicho plazo el Expediente quedará aprobado automáticamente.

En caso de que fueran presentadas alegaciones la Junta de Vocales de la Mancomunidad deberá proceder, en su caso, a aprobar definitivamente el Expediente acordando lo que estime oportuno respecto a dichas Alegaciones.”

2º.- Información de la Presidencia:

Desde la Presidencia se informa sobre las cuestiones siguientes:

El miércoles 4 de marzo a las 9:30 horas está programada una reunión para hablar sobre el futuro sistema de financiación de la Mancomunidad, para lo cual va a venir una persona responsable del Departamento de SS.SS. ( Carmen Urra ). Están haciendo reuniones en todas las zonas de Navarra para informar sobre este tema. Se informará al resto de vocales o se harán reuniones específicas para explicar lo que se hable y las conclusiones de dicha reunión

La Técnica de Igualdad de la Mancomunidad ha solicitado el permiso para la inclusión de nuestro logo como “Mancomunidad de SS.SS. de Base de Ultzama” en el cartel oficial donde se recoge el manifiesto para el día 8 de marzo de este año 2020 ( día de las mujer ). A la vista del contenido de dicho manifiesto se acordará lo que proceda por parte del Presidente.

Se va a convocar una asamblea de vocales, con carácter de ordinaria, antes de terminar el mes de febrero. El objeto de la misma es aprobar las Memorias de los diferentes programas de la Mancomunidad, los cuales deben ser presentados en fecha una vez aprobados.

Información sobre la materia de deportes:
Estando presente el actual Técnico de la Mancomunidad, D. Asier Pazos Arbizu, informa a los/as vocales presentes sobre la existencia de un Club Deportivo creado en su momento por nosotros al objeto de que las personas jóvenes que practican deporte puedan competir en competiciones oficiales. La cuestión es que desde el Servicio de Deportes del Gobierno de Navarra se ha informado que este Club ya no existe, …, para lo cual habría que estudiar si conviene o no el “revitalizarlo” o crear un club nuevo, o bien impulsar que los/as padres/madres de los/as deportistas lo hicieran.

Se comenta que, parece ser, en su momento hubo un club que se llamaba Club Deportivo Ultzama y que desapareció para crearse otro, en 2014, que se llama Ultzama Kirol Taldea. Figuraba como presidente del mismo el entonces Técnico de Deportes de la Mancomunidad, D. Asier Uriarte Pérez. Se ha comprobado igualmente que existe una cuenta bancaria a nombre del club desde la que, al parecer, se centralizaban los ingresos y cobros. Esa cuenta ahora tiene un saldo positivo.

El Técnico D. Asier Pazos informa que hay una gran carencia de información sobre todo este tema y que habría que informarse.

El Presidente, Sr. Astiz, señala que la función de crear un club deportivo no corresponde propiamente a la Mancomunidad de SS. SS. sino que debieran ser los/as padres/madres de los/as deportistas quienes constituyeran uno o se integraran en algún club deportivo existente, como por ejemplo el Club de Pelota Buruzgain.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con citar al anterior Técnico de Deportes de la Mancomunidad para que nos aporte información sobre el asunto y así poder decidir qué es lo que se va a hacer desde la Mancomunidad. Para llevar a cabo esta acción el Secretario tratará de contactar con esta persona por teléfono y así fijar una cita. En caso de no conseguirlo por este medio se realizará una citación formal desde la propia Mancomunidad.

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 19,20 horas y para constancia de lo que se ha tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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