Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 27/02/2019.


MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la reunión de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de veintisiete de FEBRERO de 2019.

En la Sala de Reuniones de la sede de la Mancomunidad de SS.SS. de la Zona de Ultzama, a 27 de FEBRERO de 2019, siendo las 17:30 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Srs/as vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la Sra. Presidenta de la Mancomunidad, Dª. Mª. Aránzazu Martínez Urionabarrenechea, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.
Asistentes:

Presidenta:
Dª. Mª. Aránzazu Martínez Urionabarrenechea ( EH Bildu Ultzama ).

Vocales:

Dª. Lourdes Aranguren Barbería ( EH Bildu Ultzama ).



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).

Dª. Maider Otxandorena Cilleros ( Anué ).

D. Ezequiel Martín Muxika ( Atez ).
D. Luis Mariñelarena Saralegui ( Lantz ).

No asisten:
Dª. Purificación Etxeberría Iztueta ( EH Bildu Ultzama ).

D. Pedro Román Erviti Garaicoechea ( Agrupación Ultzama ).

Dª. Esther Lakasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).

Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi ( Odieta ).

Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

Técnicos/as de la Mancomunidad:



Dª. Txaro Kastañares Larrea, Trabajadora Social de la Mancomunidad.



Dª. Karmentxu Garcés Ducar, Animadora Sociocultural de la Mancomunidad.



Dª. Miren Huarte Jaca, Técnica del Programa de Infancia y Familia.



Dª. Maite Urroz Telletxea, Técnica del Programa del Empleo Social Protegido.

1º.- Lectura y aprobación del Acta de la sesión anterior.

Procede la aprobación del texto del Acta de la pasada sesión de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS. , de fecha de 12/12/18, la cual ha sido repartida junto a la Convocatoria de la presente sesión.

No existiendo objeciones a la misma se aprueba por unanimidad de todos/as los/as vocales/as presentes.

2º.- Aprobación de la Memoria 2018 de los Programas de implantación obligatoria.

Primeramente, la Trabajadora Social de la Mancomunidad, Dª. Txaro Castañares Larrea, expone a los/as asistentes el contenido de la Memoria de la Mancomunidad, que ha sido entregada a todos/as los/as vocales, y en concreto la parte de la misma correspondiente a los apartados siguientes: Programa General de Acogida y Orientación Social, Programa del Servicio de Atención Domiciliaria SAD, y el Programa de Promoción de la Autonomía Personal y atención a personas en situación de dependencia.

En lo que respecta al Programa General de Acogida y Orientación Social destaca, entre otros aspectos, que este año ha habido tres personas ocupado el puesto de Trabajadora Social, por diversos motivos, estando ahora Dª. Maite Urroz Tellechea de refuerzo, ya que hay mucha sobrecarga de trabajo, sobre todo por temas de dependencia que exigen mucha dedicación. Por otro lado comenta también que se ha mejorado en lo que respecta la utilización del programa SIUS y se cuenta ahora con un equipo informático nuevo, más capaz.
Por parte de la Presidenta se comenta que en las Memorias viene varias veces una alusión a este tema de la sobrecarga de trabajo, cosa que le preocupa, y pegunta se hace falta realizar alguna actuación o si con el refuerzo contratado para completar el programa SIUS se ha conseguido algo.

Por otro lado, el Vocal Sr. Martín Muxika ( Atez ) señala a la Trabajadora Social la conveniencia de preparar y presentar a la Presidencia de la Mancomunidad un cuadro dando los datos históricos sobre el volumen de trabajo referido a los últimos años para poder analizarse de esta manera si es preciso un refuerzo para este puesto de trabajo.
Por parte de la Presidenta y de los/as vocales Sra. Otxandorena ( Anue ) y Sr. Martín Muxika ( Atez ) se pide que se informe a los Ayuntamientos del número de desahucios producidos y, a poder ser, antes de que se produzcan ya que a lo mejor se pueden adoptar medidas que pudieran evitarlos.

Sobre esta cuestión la Trabajadora Social responde que se trata de datos confidenciales protegidos por la Normativa de Protección de Datos de Carácter Personal, por lo que ante de proporcionar los mismos debería tener la seguridad de que se pueden dar sin vulnerar dicha normativa.

En lo que respecta al Programa de Promoción de la Autonomía Personal y atención a personas en situación de dependencia destaca, entre otros aspectos, que ahora mismo no hay personas en la lista de espera.

Seguidamente, la Educadora Dª. Miren Huarte Jaka, explica lo correspondiente al Programa de Infancia y Familia, de acuerdo con lo siguiente:
.- La Memoria sobre el funcionamiento del Programa/Servicio ha sido entregada a todos/as los/as vocales junto a la Convocatoria.
.- Cada día se gestiona mejor este programa, entre otros motivos, por la coordinación entre diversos organismo y/o profesionales a diferentes niveles de actuación.

.- Continúa habiendo, no obstante, gran número de casos, siendo además algunos de ellos bastante complicados.

.- Destaca como novedad que a partir de julio se actúa también a nivel “intermedio” a través de un grupo/equipo denominado EAIA, siendo el mismo de gran apoyo.

.- La red funciona muy bien y ante la mínima detección del problema se pone inmediatamente en marcha el servicio y empieza la intervención.

A continuación la Animadora Sociocultural Dª. Karmentxu Garcés Dúcar, explica lo correspondiente al Programa de Intervención Comunitaria, de acuerdo con lo siguiente:

.- La Memoria sobre el funcionamiento del Programa/Servicio ha sido entregada a 

.- Considera que debiera existir la mayor complicidad y comunicación posible entre los Ayuntamientos y las Técnicas encargadas del Servicio/Programa, por lo que indica que si hubiere alguna iniciativa o idea al respeto de los Ayuntamientos se debiera comunicar para así ponerlas en práctica.

.- El diagnóstico final del programa/servicio ha sido positivo.

A continuación, en lo que respecta al Servicio de Igualdad, de nuevo la Animadora Sociocultural Dª. Karmentxu Garcés Dúcar, explica lo correspondiente a dicho Programa/Servicio por motivo de la situación de baja laboral de la Técnica encargada.

Igualmente se comenta entre todas las personas presentes el contenido del manifiesto enviado para aprobar en los Ayuntamientos ante la próxima Convocatoria del Día Internacional de las Mujeres ( 9 de marzo ).

Finalmente, la Presidenta, Sra. Martínez Urionabarrenetxea, comenta que se ha recibido notificación de la Federación Española de Municipios y Provincias y del Ministerio sobre el otorgamiento de ayudas directas a los ayuntamientos para el desarrollo de actuaciones e iniciativas sobre esta materia, cantidad que estaría mucho mejor aprovechada si entre todos los ayuntamientos miembros de la Mancomunidad hicieran un proyecto/actuación conjunta, evitando así mismo la duplicidad de trámites administrativos respecto a la justificación del destino de las ayudas, gestión de las mismas, contratación, etc,…Propone a tal efecto que cuando la Técnica de Igualdad se reincorpore en su puesto de trabajo prepare un programa conjunto para todos y una serie de actuación a las que iría destinado el dinero de todas estas ayudas, debiéndose firmar para ello un Convenio entre los cinco ayuntamientos.

Por último la Trabajadora Social, Sra. Castañares, concluye explicando muy brevemente cuestiones acerca de la financiación y el coste de todos estos Programas ( Memoria Económica ).

Visto lo anterior y comentado el tema entre todos/as los/as vocales asistentes finalmente se acuerda, por asentimiento de todos/as los/as vocales presentes, ( es decir, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación ), el ACUERDO, siguiente:
“Asunto:
Aprobar las Memorias de los Programas desarrollados por la Mancomunidad correspondientes al Ejercicio 2018 y que son:

.- Programa General de Acogida y Orientación Social.

.- Programa de promoción de la autonomía personal y atención a personas en situación de dependencia ( Servicio de Atención Domiciliaria SAD ).

.- Programa de Infancia y Familia.

.- Programa de Intervención Comunitaria.

.- Memoria Económica 2018.”

3º.- Programa del Empleo Social Protegido 2019. Acuerdos que procedan.

Toma la palabra la Técnica responsable de este Programa, Dª. Maite Urroz Telletxea, quien procede a explicar la Memoria elaborada al efecto y que ha sido repartida a todos/as los/as vocales/as, comentando, en particular, lo siguiente:
Que para el Proyecto de este año 2019 se prevén 50 plazas ( correspondientes a 50 meses de trabajo ). Esto es lo que se va a solicitar.

Que como este año se va a retrasar mucho la Resolución del GN acordando cuántos meses se nos concede de ayuda económica se propone empezar ya mismo ( 15 de marzo ) con dos personas contratadas, regularizándose después la situación una vez salga la Resolución acordando las ayudas.

Entre los/as vocales se comenta que habrá que hacer un Convenio con el Ayuntamiento de Ultzama para compensar económicamente las horas de dedicación de sus empleados de Servicios Múltiples como apoyo al Programa. En caso de que otros trabajadores de otros Ayuntamientos también colaboraran con el mismo también habrá que hacer un Convenio para compensar estos gastos.
La Sra. Presidenta comenta que nos han otorgado una subvención de 6.490 € destinados a este programa por parte de la Fundación Caja Navarra.
El Vocal Sr. Martín Muxika ( Atez ) comenta que cuando se vaya a hacer la primera reunión entre los Ayuntamientos, Concejos y Técnica responsable del Servicio para organizar y decidir qué trabajos se van a llevar a cabo este año, las fechas, lugares, etc, en la misma debiera ser prevalente el criterio de los ayuntamientos respectivos al de los concejos ya que son los ayuntamientos quienes están financiando el programa.

Se comenta que el día 12 de marzo hay una jornada de Buenas Prácticas del ESP en el CIVICAN de Pamplona-Iruña.

Visto lo anterior y comentado el tema entre todos/as los/as vocales asistentes finalmente se acuerda, por asentimiento de todos/as los/as vocales presentes, ( es decir, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación ), el ACUERDO, siguiente:
“Se aprueba el Programa del Empleo Social Protegido 2019.”

3º.- Renovación del Convenio existente con la Mancomunidad de SS.SS. de la zona de Leitza para la prestación del Servicio de Igualdad.

Primeramente la Presidenta, Sra. Martínez Urionabarrenechea explica a los/as vocales asistentes alguna de las cuestiones de este punto del Orden del Día, en el sentido siguiente:  Como todos los años es preciso ahora renovar el Convenio que tenemos con la Mancomunidad de la Zona de Leitza para continuar prestando así este servicio.

Visto lo anterior y comentado el tema entre todos/as los/as vocales asistentes finalmente se acuerda, por asentimiento de todos/as los/as vocales presentes, ( es decir, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación ), el ACUERDO, siguiente:

“Asunto:
Prórroga para el EJERCICIO 2019 de la vigencia del Convenio con la Mancomunidad de SS.BB de la zona de Leitza para la “prestación en común del Servicio de Igualdad de Género en todos los aspectos durante el año 2019 a través de la Técnica de Igualdad actualmente contratada por la Mancomunidad de Servicios Sociales de la zona de Ultzama, con arreglo a los programas y directrices que fijen cada una de las mancomunidades y las que establezca en su caso, el Instituto Navarro para la Igualdad del Gobierno de Navarra”.

.- Visto que en fecha de 27/12/11, se firmó un Convenio con la Mancomunidad de SS.BB de la zona de Leitza para la “prestación en común del Servicio de Igualdad en todos los aspectos durante el año 2012 a través de la Técnica de Igualdad actualmente contratada por la Mancomunidad de Servicios Sociales de la zona de Ultzama, con arreglo a los programas y directrices que fijen cada una de las mancomunidades y las que establezca en su caso, el Instituto Navarro para la Igualdad del Gobierno de Navarra”.
.- Visto que en la Cláusula 6º de dicho Convenio se dice textualmente lo siguiente:
“6.- El presente convenio regirá para el ejercicio 2012 y podrá prorrogarse de manera explícita por acuerdo de ambas entidades. En el supuesto de que cualquiera de las entidades firmantes decidiera no continuar con la prestación conjunta de este servicio deberá hacer constar su voluntad por escrito y de manera fehaciente con un plazo de antelación mínimo de dos meses a la finalización del ejercicio económico correspondiente. En cualquier caso la ruptura no tendrá efectos hasta el siguiente ejercicio económico.”
.- Visto que tras los buenos resultados de esta colaboración ambas partes se ha ido prorrogando su vigencia de año en año hasta lo que respecta al ejercicio 2018.

.- Visto que se continúa teniendo el mismo criterio, por lo que ambas partes desean acordar una nueva PRÓRROGA de la vigencia del Convenio para el año 2019.
SE ACUERDA

PRIMERO.- PRORROGAR la vigencia del referido Convenio establecido entre ambas entidades, en lo que respecta al año 2019, y proceder a la firma de un ANEXO a dicho Convenio en tal sentido.
SEGUNDO.- Dar traslado del presente Acuerdo a la Mancomunidad de SS.BB de la zona de Leitza, al Departamento correspondiente del Gobierno de Navarra (Instituto Navarro para la Igualdad), y a los Ayuntamientos de esta Mancomunidad de SS.BB. de Ultzama que participan en este servicio.”
5º.- Información de la Presidencia.

Por parte de la Presidencia de la Mancomunidad se informa al resto de vocales de las cuestiones siguientes:

Se está comprando algo de mobiliario para varias dependencias de la Mancomunidad.

Se ha acordado subir la jornada del Coordinador de Deportes hasta 6 horas al día ( 81,81% de jornada ).

6º.- Ruegos y Preguntas.

No se producen ruegos y preguntas.

Y no habiendo más asuntos que tratar la Sra. Presidenta de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 20:05 horas y para constancia de lo tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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