Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 25/02/2020.


MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la reunión de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de veinticinco de FEBRERO de 2020.

En la Sala de Reuniones de la sede de la Mancomunidad de SS.SS. de la Zona de Ultzama, a 25 de FEBRERO de 2020, siendo las 18:00 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Srs/as vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Extraordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la reunión el Sr. Presidente de la Mancomunidad, D. Ekaitz Astiz Martínez, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.

Asistentes:

Presidente:
D. Ekaitz Astiz Martínez ( EH Bildu Ultzama ).

Vocales:

D. Martín Mª. Picabea Aguirre ( EH Bildu Ultzama ).

D. Josu Larretxea Lazkano ( EH Bildu Ultzama ).



Dª. Esther Lacasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).
Dª. Marina Perotxena Ibarrola ( Anue ).

Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi ( Odieta ).

Dª. Paula Ibero Baraibar ( Atez ).

No asisten:
D. Francisco Pérez Arregui ( Agrupación Ultzama )



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).

D. Benita Irurita Loyarte ( Lantz ).

Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

Técnicos/as de la Mancomunidad:



Dª. Txaro Kastañares Larrea, Trabajadora Social de la Mancomunidad.



Dª. Miren Huarte Jaca, Animadora Sociocultural de la Mancomunidad y Técnica del
Programa de Infancia y Familia.

UNICO.- Aprobación de las Memorias 2019 de los Programas de implantación obligatoria.

Primeramente, la Trabajadora Social de la Mancomunidad, Dª. Txaro Castañares Larrea, expone a los/as asistentes el contenido de la Memoria de la Mancomunidad, que ha sido entregada a todos/as los/as vocales, y en concreto la parte de la misma correspondiente a los apartados siguientes: Programa General de Acogida y Orientación Social, Programa del Servicio de Atención Domiciliaria SAD, y el Programa de Promoción de la Autonomía Personal y atención a personas en situación de dependencia.

Seguidamente, la Educadora Dª. Miren Huarte Jaka, explica lo correspondiente al Programa de Infancia y Familia, de acuerdo con lo siguiente:
.- La Memoria sobre el funcionamiento del Programa/Servicio ha sido entregada a todos/as los/as vocales junto a la Convocatoria.
.- Cada día se gestiona mejor este programa, entre otros motivos, por la coordinación entre diversos organismo y/o profesionales a diferentes niveles de actuación.

.- Continúa habiendo, no obstante, gran número de casos, siendo además algunos de ellos bastante complicados.

A continuación dicha Técnico explica también lo correspondiente al Programa de Intervención Comunitaria.

Seguidamente vuelve a intervenir la Trabajadora Social, Sra. Castañares, concluye explicando muy brevemente cuestiones acerca de la financiación y el coste de todos estos Programas ( Memoria Económica ).

Visto lo anterior y comentado el tema entre todos/as los/as vocales asistentes finalmente se acuerda, por asentimiento de todos/as los/as vocales presentes, ( es decir, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación ), el ACUERDO, siguiente:
“Asunto:
Aprobar las Memorias de los Programas desarrollados por la Mancomunidad correspondientes al Ejercicio 2019 y que son:

.- Programa General de Acogida y Orientación Social.

.- Programa de promoción de la autonomía personal y atención a personas en situación de dependencia ( Servicio de Atención Domiciliaria SAD ).

.- Programa de Infancia y Familia.

.- Programa de Intervención Comunitaria.

.- Memoria Económica 2019.”

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 19:20 horas y para constancia de lo tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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