Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 29/09/2020.

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de veintinueve de SEPTIEMBRE de 2020.

En el Salón de Actos del Centro Cívico “Venta de Larraintzar” de Ultzama, por motivo de la adopción de medidas de protección sanitaria por la crisis del COVID-19, a 29 de SEPTIEMBRE de 2020, siendo las 18,05 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Sres./as. Vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la reunión el Sr. Presidente de la Mancomunidad, D. Ekaitz Astiz Martínez, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.
Asistentes:
Presidente:
D. Ekaitz Astiz Martínez ( EH Bildu Ultzama ).

Vocales:

D. Martín Mª. Picabea Aguirre ( EH Bildu Ultzama ).

D. Josu Larretxea Lazkano ( EH Bildu Ultzama ).

Dª. Marina Perotxena Ibarrola ( Anue ).

Dª. Fabiola García de la Peña Razquin y Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi ( Odieta ).

Dª. Paula Ibero Irure ( Atez ).

No asisten:
D. Francisco Pérez Arregui ( Agrupación Ultzama )



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).


Dª. Esther Lacasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).

D. Benita Irurita Loyarte ( Lantz ).

Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

1º.- Ratificación de las circunstancias excepcionales que hacen el cambio en el lugar de la celebración de esta Junta.

Primeramente toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes las especiales circunstancias ocasionadas por la crisis sanitaria del COVID-19 que hacen que, debido al pequeño tamaño de la Sala de Juntas de la Mancomunidad, sea arriesgado el celebrar esta Junta ( y otras que pudieran convocarse ) en dicho local, siendo mucho más aconsejable y hasta imprescindible desde el punto de vista sanitario el no utilizar la misma, para lo cual se ha solicitado al Ayuntamiento de Ultzama la cesión del uso de este Salón de Plenos en el que el espacio es más que suficiente para guardar entre todos/as las medidas de prevención del contagio del COVID-19 exigibles.

A continuación se comenta el tema entre todos/as los/as vocales presentes, ratificando todos/as ellos/as estas circunstancias y la idoneidad de la decisión del cambio de sede para la celebración de esta Junta.

2º.- Aprobación del Acta de las Junta anterior.

Procede la aprobación del texto del acta de la sesión anterior de la Junta de Vocales de la Mancomunidad de SS.SS. de Base de fecha de 30/06/20, las cual ha sido repartida junto a la Convocatoria de la presente sesión.

No existiendo objeciones a la misma se aprueba por unanimidad de todos/as los/as vocales/as presentes.

3º.- Aprobación Inicial del Expediente de Cuentas del Ejercicio 2019.

Primeramente, toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes algunos pormenores del Expediente en el sentido siguiente:

.- Según la Ley la aprobación de las cuentas debiera haberse hecho antes que octubre, pero es ahora cuando se ha podido hacer.

.- Del resultado de las mismas se deduce que llevamos ya unos años en los que se está produciendo un poco de déficit entre los ingresos y los gastos y por ello ha habido que cubrirlos con fondos de la Mancomunidad. Lo correcto será ajustar estos gastos con las subvenciones y que el resto se cubra enteramente con los fondos aportados desde los Ayuntamientos. A tal efecto, se proporcionará información a los mismos para que sepan qué es lo que se cubre con la subvención respecto a los gastos de personal, gastos de funcionamiento, etc, para que así sepan por qué conceptos están pagando.

Por parte de la vocal Sra. Ibero ( Atez ) se pregunta qué previsiones hay sobre el Servicio de Atención a Domicilio ( SAD ) ya que parece ser que se ha aumentado mucho este año, a lo que el Presidente, Sr. Astiz, le contesta y le explica la situación especial que está ocurriendo este año y le dice que pedirán mantener una reunión concreta sobre este tema.

Seguidamente los/as vocales presentes en la Junta comentan diversos aspectos de la Plantilla Orgánica de la Mancomunidad relacionados con el Servicio de Atención a Domicilio ( SAD ) como son las jornadas, tipo de contratos, etc,…

Finalmente y comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Aprobación Inicial de las Cuentas del ejercicio 2019.

.- Visto el contenido del Expediente de Cuentas del Ejercicio 2019.

.- Visto el contenido de la Normativa aplicable:
artículos 242 y concordantes de la Ley Foral 2/95 de Haciendas Locales de Navarra y artículos 273 y concordantes de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra.

SE ACUERDA:

1º.- Informar Favorablemente el Expediente de Cuentas del Ejercicio 2019.

De dicho Expediente resultan unas OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS por importe de 602.381,03 euros, un REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS GENERALES por importe de 125.099,27 euros, y un resultado presupuestario ajustado por importe de -32.330.75 euros.

2º.- Publicar el presente Acuerdo en el Tablón de Anuncios de la Mancomunidad y someter el Expediente al trámite de Información Pública para que aquellos vecinos y/o interesados puedan presentar, dentro del plazo de quince días hábiles desde la fecha de publicación, alegaciones, reparos y observaciones.”

8º.- Toma en cuenta de las últimas resoluciones del Presidente.

Se da cuenta a los/as vocales presentes en la Junta del contenido de las dos Resoluciones de la Presidencia adoptadas desde la fecha de la anterior Junta, relativas a la delegación de las competencias de la Presidencia en el Vicepresidente durante unos días este verano por motivo de vacaciones y a la “2ª Convocatoria URGENTE 2020” para la contratación temporal de personas para el puesto de trabajo de TRABAJADORAS FAMILIARES para el Servicio de Atención Domiciliaria de la Mancomunidad de SS.SS. de Ultzama.

9º.- Informaciones de la Presidencia.

Por parte del Presidente, Sr. Astiz, se anuncia que está preparando información que ya se la transmitirá al resto de vocales de la Junta.

8º.- Servicio de Deportes:
Información sobre los cursos organizados.

Por parte del Presidente, Sr. Astiz, se comentan los aspectos siguientes:

.- Se está preparando una oferta de cursos/actividades deportivas que saldrá en breve.

.- Se da la circunstancia de que uno de los ayuntamientos de la Mancomunidad ha dicho que no quiere que se organicen actividades/cursos/eventos en su municipio por motivo del Covid-19, si bien parece ser que dicho Ayuntamiento quiere seguir dentro del Servicio de Deportes de la Mancomunidad. Así las cosas, en el tríptico que se reparta en su momento no se programarán actividades/cursos en dicho municipio.
.- Actividades y cursos:
Para esta temporada que viene se han suprimido las actividades de judo y ajedrez. Se han reorganizado otras actividades. Se ha confeccionado un protocolo para impartir las mismas en condiciones de seguridad y de acuerdo con la Normativa aplicable. Se va a intentar el hacer el máximo de actividades al aire libre, en la medida de lo posible. 

Por parte de la vocal Sra. Ibero ( Atez ) se indica que el Técnico de Deportes debiera dirigirse a los Alcaldes de los respectivos Ayuntamientos de manera directa y transmitirles la información sobre los cursos/actividades a desarrollar en su municipios de primera mano, no teniéndose que enterar por la calle. Manifiesta su queja formal por esta manera de actuar y exige que se expliquen las actividades o cursos que se van a organizar en cada municipio.

Por parte del Presidente, Sr. Astiz, se contesta que este año, debido a que a última hora un Ayuntamiento no ha querido desarrollar actividades deportivas en su término, se ha tenido que reorganizar todo a última hora y señala también que todo esto se debería haer explicado en la Comisión de Deportes constituida al efecto, pero que la misma no se convocó.

Por parte de la vocal Sra. García de la Peña ( Odieta ) se señala que, aunque sea, debiera avisarse de estas circunstancias vía correo electrónico.

4º.- Solicitud del Centro de Salud de la Zona Básica de Ultzama. Acuerdos que procedan.

Primeramente toma la palabra el Presidente de la Mancomunidad, Sr. Astiz, quien explica a los/as presentes el asunto en el sentido siguiente:

Desde el Centro de la Zona Básica de Salud de Ultzama se ha pedido a los ayuntamientos integrados en la misma una contribución económica para crear y sufragara un “circuito de pruebas PCR”. Teniendo en cuenta que resulta mucho más útil y efectiva una actuación conjunta de todos en este caso se dirigió al Centro y les hizo saber que dirigieran la petición a esta Mancomunidad de SS.SS. de Base, en la que están integrados todos o casi todos los ayuntamientos de la Zona Sásica de Salud.

Así las cosas, se trata de sufragar entre todos los ayuntamientos el coste de alquiler de una caseta de obra que se instalará en el aparcamiento junto al Centro de Salud y el Frontón Ultzama. El mismo se ha calculado en unos 500 euros de aquí hasta final de año. Se propone pues asumir este gasto desde la propia Mancomunidad y luego repercutirlo a cada uno de los ayuntamientos en función del número de habitantes, salvo en el caso de Atez que no está incluido en esta Zona Básica.
Se comenta también que habría que decir al Centro de Salud de Basaburua que informara a los Ayuntamientos respecto de la situación en cuanto a la incidencia y contagios por Covid-19 y si en su caso precisa de alguna colaboración por nuestra parte.

Finalmente y comentado el tema entre todos/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con este punto del Orden del Día, resulta el mismo aprobado por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:
“Asunto:
Solicitud del Centro de Salud de la Zona Básica de Ultzama relativa a la instalación de una caseta prefabricada o caravana para realizar las pruebas de Covid-19 a la población ( circuito covid ).

.- A la vista de la petición del Centro de Salud de la Zona la Zona Básica de Ultzama relativa a la instalación de una caseta prefabricada o caravana para realizar las pruebas de Covid-19 a la población ( circuito covid ) se ACUERDA lo siguiente:

.- Habilitar los medios necesarios para ello, consistentes en la colocación de una caseta de obra en la zona del aparcamiento público detrás del Centro de Salud, durante el tiempo que sea preciso por la duración de la pandemia.
.- El coste de esta actuación se asumirá por la propia Mancomunidad, repartiendo el mismo proporcionalmente según la población empadronada entre los ayuntamientos incluidos en la Mancomunidad, salvo en el caso del Ayuntamiento de Atez ya que está incluido en otra Zona básica de Salud”.

7º.- Ruegos y preguntas.
No se producen ruegos ni preguntas.

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 19,10 horas y para constancia de lo que se ha tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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