Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama de fecha 29/08/2019.

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS

SOCIALES DE ULTZAMA, ODIETA, ATEZ, BASABURUA, ANUE, Y LANTZ.
Acta de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de fecha de veintinueve de AGOSTO de 2019.

En la Sala de Reuniones de la sede de la Mancomunidad, a 29 de AGOSTO de 2019, siendo las 19,35 horas del día indicado, se reúne la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, con la asistencia de los Srs./as. Vocales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Extraordinaria que ha sido debidamente convocada al efecto.

Preside la Sra. Presidenta ( en funciones ) de la Mancomunidad, Dª. Mª. Aránzazu Martínez Urionabarrenetxea, asistiendo a la misma los/as vocales que a continuación se mencionan.
Asistentes:

Vocales:

D. Martín Mª. Picabea Aguirre ( EH Bildu Ultzama ).

D. Ekaitz Astiz Martínez ( EH Bildu Ultzama ).

D. Josu Larretxea Lazkano ( EH Bildu Ultzama ).



Dª. Mª. Mar Ansorena Sala ( Basaburua ).


Dª. Esther Lacasta Pérez Ilzarbe ( Basaburua ).

Dª. Marina Perotxena Ibarrola ( Anue ).
Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi ( Odieta ).

D. José Arriaga Sarriguren ( Atez ).
D. Benita Irurita Loyarte ( Lantz ).
No asisten:
D. Francisco Pérez Arregui ( Agrupación Ultzama ).

Secretario:
D. Alfonso Araujo Guardamino

Técnicos/as de la Mancomunidad:
Dª. Karmentxu Garcés Ducar, Animadora Sociocultural.

Dª. Miren Huarte Jaca, Técnica del Programa de Infancia y Familia.

Asiste igualmente, como Presidenta ( en funciones ) hasta el nombramiento del nuevo cargo Dª. Mª. Aránzazu Martínez Urionabarrenetxea.
1º.- Constitución de la nueva asamblea de vocales/as de la Mancomunidad para la legislatura 2019-2023. Acuerdos que procedan.

Se procede a la elección del cargo de la Presidencia de la Mancomunidad, todo ello de acuerdo con el contenido de los Estatutos ( artículos 9, 26, y concordantes ), para lo cual primeramente se pregunta a todos/as los vocales presentes si alguno/a de ellos/as se quiere postular para tal cargo.

Así las cosas resulta que únicamente se postula para tal cargo el vocal D. Ekaitz Astiz Martínez, del Grupo EH Bildu Ultzama.

Tras comentar el tema entre todos/as los/as vocales de la Junta presentes y a la vista de que no hay ningún otro/a candidato/a más para dicho puesto se aprueba, por unanimidad, designar y proclamar como Presidente de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama a D. Ekaitz Astiz Martínez, el cual acepta dicho cargo.

Seguidamente, y en lo que respecta a la elección del cargo de la Vicepresidencia de la Mancomunidad de SS.BB. de la Zona de Ultzama, se procede de igual manera, resultando que únicamente se postula para tal cargo el vocal D. Josu Larretxea Lazkano, del Grupo EH Bildu Ultzama.
Tras comentar el tema entre todos/as los/as vocales de la Junta presentes y a la vista de que no hay ningún otro/a candidato/a más para dicho puesto se aprueba, por unanimidad, designar y proclamar como Vicepresidente de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama a D. Josu Larretxea Lazkano, el cual acepta dicho cargo.

Finalmente, y en lo que respecta a la elección del cargo de Depositario/a-Tesorero/a de la Mancomunidad de SS.BB. de la Zona de Ultzama, se procede de igual manera, resultando que únicamente se postula para tal cargo el vocal Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi, representante del Ayuntamiento de Odieta.

Tras comentar el tema entre todos/as los/as vocales de la Junta presentes y a la vista de que no hay ningún otro/a candidato/a más para dicho puesto se aprueba, por unanimidad, designar y proclamar como Depositaria-Tesorera de la Mancomunidad de Servicios Sociales de Base de la Zona de Ultzama a Dª. Mª. Aránzazu Aznar Goñi, la cual acepta dicho cargo.

En lo que respecta al régimen de las sesiones ordinarias de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad, tras la correspondiente deliberación, se acuerda por unanimidad de todos/as los vocales presentes celebrar una sesión ordinaria de la Asamblea de Vocales de la Mancomunidad de SS.BB. de la Zona de Ultzama cada tres meses, el primer martes del mes, a las 18:00 horas, los meses de septiembre, diciembre, marzo y junio de cada año.
Visto lo anteriormente expuesto el resultado de este punto del Orden del Día y de los acuerdos adoptados es el siguiente:

“Asunto:
Nombramiento de Presidente/a y de nuevos cargos en la Asamblea de Vocales y demás acuerdos que procedan.

En atención al contenido de los artículos 9, 26, 31, y demás concordantes de los Estatutos de la Mancomunidad, en relación con los artículos 195 y 196 de la Ley Orgánica 5/85, de 19 de junio, que establece el Régimen Electoral General ( en adelante LOREG ) y en el artículo 37.-4 del Reglamento de Organización, Funcionamiento, y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por el RD 2568/86, de 28 de noviembre, se acuerda lo siguiente:

Se designa Presidente a D. EKAITZ ASTIZ MARTÍNEZ, ( del Grupo EH Bildu Ultzama ).

Se designa Vicepresidente a D. JOSU LARRETXEA LAZKANO, ( del Grupo EH Bildu Ultzama ).

Se designa Depositaria-Tesorera a Dª. Mª. ARÁNZAZU AZNAR GOÑI, ( representante del Ayuntamiento de Odieta ).

Se celebrarán sesiones ordinarias de la Asamblea de Vocales cada tres meses, el primer martes del mes, a las 18:00 horas, los meses de septiembre, diciembre, marzo y junio.”
2º.- Contratación de un promotor escolar. Valoración.

Primeramente la Técnico del Programa Infancia y Familia, Dª. Miren Huarte Jaca, y la Animadora Sociocultural, Dª. Karmentxu Garcés Dúcar, explican a los/as presentes en qué consiste este nuevo programa, habiéndose adjuntado además un borrador del “Proyecto de Inclusión Socioeducativa” en la documentación correspondiente a esta reunión de la Asamblea. A tal efecto, indican:

Este nuevo programa se está promocionando desde el propio Gobierno de Navarra y desde el centro escolar de Larraintzar, habiendo sido ellos quienes nos visitaron en el mes de julio para proponérnoslo.

Se está ya desarrollando en dos o tres sitios, y quieren que se extienda a todas las Mancomunidades de SS.SS. de Navarra.

Se va a financiar mediante una línea de ayudas, según la cual la previsión es poder obtener una subvención de 20.000 €.

La idea del programa es contratar a una persona para estas funciones de “promotor escolar”, la cual trabajaría físicamente en las Escuelas de Larraintzar y Basaburua y sus funciones consisten en trabajar para conseguir la mayor inclusión socioeducativa de los/as alumnos/as en situación de vulnerabilidad y sus familias.

El tipo de contratación, nivel, régimen de jornada, horario, etc, está todavía sin definir, cosa que debe hacerse mediante un documento técnico “Memoria Valorada” específicamente adaptada a las necesidades de esta zona
El programa no supondría coste para la Mancomunidad de SS.SS. ya que la subvención de 20.000 € cubriría todo el coste de la contratación de esta persona.

Por todo ello, lo que se trata de aprobar ahora, en su caso, es si la Mancomunidad está dispuesta a elaborar la citada Memoria y a solicitar las ayudas. El resto de cuestiones se decidirán posteriormente, una vez conozcamos si tales ayudas se han otorgado o no.

A continuación se comenta el tema entre todo/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Promotor escolar y Proyecto de Inclusión Socioeducativa.

Se acuerda solicitar la realización del Proyecto de Inclusión Socioeducativa así como solicitar las correspondientes ayudas económicas al Departamento de Educación del Gobierno de Navarra para la contratación de una persona como Promotor Escolar, el cual llevará a cabo las funciones y cometidos previstos en dicho programa, todo ello en colaboración con el Centro Escolar LARRAINTZARKO IKASTETXEA de Ultzama y la escuela OIHANZABAL de Basaburua.”

3º.- Nuevo Convenio de Colaboración y Financiación entre la Mancomunidad y el Departamento de Servicios Sociales del Gobierno de Navarra.

Se trata de un punto con carácter informativo.

A tal efecto, la Animadora Sociocultural, Dª. Karmentxu Garcés Dúcar y la Técnico del Programa Infancia y Familia, Dª. Miren Huarte Jaca, explican a los/as presentes las previsiones sobre la nueva regulación del Gobierno de Navarra sobre el sistema de financiación de los programas “obligatorios” que se prestan desde la Mancomunidad.

A tal efecto, la previsión es que se modifique el actual sistema y se firme un nuevo convenio en el que algunos de los parámetros existentes actualmente van a variar, como por ejemplo la financiación del puesto de trabajo de Animadora Sociocultural, ya que una parte de sus actuales funciones no estarían cubiertas con el sistema de financiación del Departamento de Servicios Sociales del Gobierno de Navarra.

Con todo, no se prevé una disminución de la financiación sino que la misma va a realizarse en virtud de conceptos o criterios diferentes.

4º.- Servicio de Deportes: aprobación del Programa de actividad física de la 3ºedad y pacientes crónicos en colaboración con el SNS-Osasunbidea.

No habiendo podido asistir a la Asamblea el Coordinador Deportivo, D. Asier Pazos, la anterior Presidenta de la Mancomunidad Dª. Arantxa Martínez Urionabarrenetxea, cuenta al resto de vocales el contenido de este punto del Orden del Día.

A tal efecto se ha repartido junto a la Convocatoria una carta/explicación elaborada por dicho Coordinador Deportivo, en la que se explican los motivos y ventajas que supone la realización de este programa, señalándose en la misma que “estos programas pueden ofrecer a la población de tercera edad de la Mancomunidad un servicio nuevo, de calidad y que sin lugar a dudas cambiará a mejor su estilo de vida, así como su salud. Por otro lado, el trabajo en común entre la Mancomunidad y el Centro de Salud de Larraintzar puede abrir nuevos caminos para el beneficio de la salud de la población de esta zona.

A continuación se comenta el tema entre todo/as los/as vocales presentes, estando la totalidad de los/as mismos de acuerdo con la aprobación de este punto del Orden del Día, aprobándose el mismo por unanimidad.

Texto del acuerdo adoptado:

“Asunto:
Programa de actividad física de la 3ª edad y pacientes crónicos en colaboración con el SNS-Osasunbidea.
Aprobación del Programa de actividad física de la 3ª edad y pacientes crónicos en colaboración con el SNS-Osasunbidea, a desarrollar por el Servicio de Deportes de la Mancomunidad de SS.SS. y el Centro de Salud de la Zona Básica de Ultzama.

Solicitar y acogernos a las ayudas económicas que desde el Instituto Navarro de Deporte y Juventud del Gobierno de Navarra se han establecido específicamente para este programa, iniciando al efecto las actuaciones oportunas”.

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente de la Mancomunidad levanta la presente Sesión, siendo las 20,55 horas y para constancia de lo que se ha tratado extiendo la presente Acta, que firman los/as asistentes, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe.
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